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Zvezna košarkarska liga

ZNAČILNOST-
visoki r e z u I i a i i

j V zozeni košarkarski ligi se je ie petič zasukalo kolo. Pogled nat 
lestoico priča, da je še vedno pri vrhu Olimpija, tik za njo pa najnevar
nejši tekmec Beograd. Le boljša razlika o koših uvršča ljubljanske aka
demike na prvo mesto. Ljubljana ima le 4 točke in je zaenkrat »o spod
njem domu«. Zanimivost tega kola je v tem, da so bili doseženi visoki 
rezultati, kar dokazuje, da postajajo naši najboljši' košarkarji odlični 
grelci. Vsekakor bi bilo preuranjeno karkoli napovedovati. Morda se ne 
"i ušteli le v tem, če ie danes napovedujemo novincu Zastavi, da se bo 
rezko rešil iz nevarnih voda.
Olimpija : Željezničar 95:63 

(42:33)
i Ljubljana, 21. jun. Včerajšnja 
pktna med Olimpijo im Žel jeznima r- 

iz Karlovca je vzbudila zani- 
?inje med. ljubitelji košarke iz 
?TeU razlogov: Željezničar je znan 

zelo trd in nevaren nasprotnik, 
te pokazal tudi prejšnjo soboto 

?.rob Ljubljani, Olimpija pa je pr oh 
r Partizanu nepričakovano izgubi-

(j jgifl o l/-»i o.rv on T>.rw(xvl i
Pričati
21 ato 
?kra 
Lila

Ljubljani, Olimpija pa je pro^

.Gledalci so se torej hoteli pre- 
o kvaliteti obeh moštev in 

se jih je zbralo na ignišču 
se

in zanimi va, 
^ra tka ena boljših, ki smo jih vi-

^ro-g ijiftb. Niso se ušteli. Igra je 
V*a silno razburljiva 
»kratk; ' 'J- 
. v zadnjem času. Med gledalci 
* to pot opazili tudi predsednika
MUrLl-„ „1-----*x:,— 1.0 C AfM.rvLRS tov. Miho 

je z zanimanjem sledil
id "ds k e skupščine 
prinka, ki je z z:
'*"?odkom na igrišču.

t, ^"Ijczničar: Kelakovic 26, Kasum 
P..Križan 14, Jeličič 4, Tavčar 3, Di- 
Jl(: 5, Bramberger, Stojkovič, Ka- 

2, Tušetič
»-Olimpija: Kristančič 24, Daneu 
4 • Lermastia 11. Jelnikar 12, Kapelj 
o’ Kandus 19, Vrhovec 2, Brišnik, 

r*U, Bajc 1
.Sodnika: Spasojevič iz Beograda 
^ Pa-stor iz Novega Sada — dobra. 
^Začetek je bil razburljiv. Gostje 
Op okoristili trenutno neurejenost 
v '."'pijine prve peterke in prišli v 

"stvo. Še in še so napadali, Olimi- 
*pa je »čakala*. Toda nekaj 

i Polih kombinacij in — že se je 
..dna sreča obrnila v korist cTonut- 
nV: Prevzeli so vodstvo in nizali 
^eko Za točko. Igralci Željezničar- 
j,.-Pa niso odnehali. Kar uporno in 

so vračali napade in bili pri 
s *" tudi večkrat uspešni, tako da 
jj. Olimpija ni in ni mogla »odle- 
v V vs kakšno prepričljivo razliko 
^^oših. To pa je dajalo poseben 
®te ■}emu srečanju, ki je razvnelo 
v ,vbne gledalce. Željezničar se je 

eni delu igre pokazal kot skoraj 
Sat #Vre|den nasprotnik, saj je zna- 
y6avelika med njim in domačimi 
»e . °as igre le 8 do 10 točk in tako 

J" polčas tudi zaključit.

V drugem polčasu pa je Olimpija 
pokazala svojo pravo podobo. Takoj 
v začetku so igralci silovito navalili 
in v zelo kratkem času močno po
večali razliko v svojo korist. Ra
zumljivo je, da je to goste precej 
zmedlo in morali so — vsaj en del 
polčasa — skoraj povsem položiti 
orožje. Kasneje so se spet zbrali, 
vendar je bilo,prepozno, tla bi se . 
domačim z rezultatom približali. Če
prav je v 14." minuti zapustil igro 
Kandus zaradi petih osebnih napak, 
se Olimpijine vrste niso razrahlja
le. V zadnjih minutah je sko
raj kazalo na »stolico«, do česar bi 
ob srečnejši realizaciji strelcev tudi 
prišllo. Zaradi 5 osebnih napak so 
morali zapustiti igrišče še Kasum v 
16. miinuti, Jelnikar in Daneu pa 
tik pred koncem. Grajati pa mora
mo Dermastio, ki se z namernimi 
grobimi napadi na nasprotnike za
res ni pokazal v lepi luči.

(INadlailjevanje na 8. strani)

Beograd : Olimpija
V soboto 27. t. m. bo na igriSfcu Olimpije 

tekma zvezne košarkarske lige med Beogra
dom in Olimpijo. Ljubitelje košarke opozar
jamo na predprodajo vstopnic, ki bo od 
srode dne M. t. m. dalje v prostorih Olim- 
piije. Gradišče 3 — vsak dan od 11.30 do 
14.30. Vabljeni!

Danes so se končale velike avto-moto dirke v Opatiji, ki-jih uvrščajo že med najbolj priljubljene dirke 
V Evropi. Čeprav se je prireditev pričela dokaj tragično — saj se je črnogorski dirkač Dragi Cejovič na 
treningu zaletel s hitrostjo 90 km v skale in pri priči umrl, je bil spored včeraj in danes izredno pester, 
zanimiv in napet. Prvi junak letošnje opatijske dirke je bil Leo Pintar iz Kranja, nepozabna je bila pra
va živčna dirka med Italijanoma Mandolini jem in Milani jem, gledali smo odlične tekmovalce v avtomobi
lih, ki so vozili s povprečno hitrostjo okoli 128 km na uro... Z eno besedo, opatijska dirka je bila prava

revija hitrosti in smelosti

Seja Upravnega odbora Športne zveze Slovenije

„Nagrada dneva mladosti'' za najboljšo ielesnovzgojno 
organizacijo - V načriu gradnja številnih športnih objektov

Ljubljana, 2t. 6. 1959. Včeraj je bila v klubu poslancev druga 
redna seja Upravnega odbora Športne zveze Slovenije in članov 
uprave. Seje sta se udeležila še tov. Vlado Ivkovič, sekretar Ko
misije za telesno vzgojo pri ZIS in predstavniki »Partizana« Slo
venije tov. Konrad Grilc. Poročilo o stanju telesne kulture po 
kongresu je podal predsednik ŠZS tov. Leopold Krese.

Poudaril je, da je zanimanje za 
telesno vzgojo vseh družbenih orga
nizacij po kongresu očitnejše. Obč
ne zbore raznih športnih društev in 
klubov obiskuj e jo tudi predstavni
ki družbenih organizacij! kar potr
juje, da ni več ozkjh pogledov na

za telesno kulturo in sedem občin
skih zvez kažejo, da so težnje po 
enotnem telesnovzgojnem vodstvu 
vedno konkretnejše.

Že predkongresna dejavnost je 
precej zbližala gledišča obeh repub
liških telesno vzgojni h organizacij.

telesno kulturo. Dve okrajni zvezi Deljeni prostori in v zadnjem ča-

Presenetljiva udeležba na igrah Elekfre v Kranju — 

Nove šporine naprave za Kranjčane
Kranj, 21. junija. V organizaciji Elektrarne Sava v Kranju so 
bile včeraj in danes v Kranju IV. letne športne igre Elektrogo
spodarstev Slovenije, na katerih je sodelovalo rekordno število 
tekmovalcev, saj se je zbralo v Kranju čez 800 športnikov iz 30 
delovnih kolektivov iz Slovenije, ki so tako manifestirali delav
ski šport.

Ob otvoritvi tega velikega tek
movanja so bili navzoči številni 
ugledni predstavniki oblasti in šipor-

Republiško strelsko prvenstvo

ta, med njimi tudi predsednik 9ZS 
tov. Leopold Krese, ki so bili pri
jetno presenečeni nad udeležbo.

10+1 za L j ubij ančane!
Med posamezniki najuspešnejša Mikolič, Mlinarič 

Rezultati nas niso zadovoljili
Ljubljana, 21 jun. Orl četrtka pa do danes je trajalo vj . Ljubljana, 21, jun. Url četrtka pa do danes je trajalo v 

Ljubljani republiško strelsko prvenstvo za člane, članice in mla- 
dince, na katerem je nastopilo nad 150 strelcev iz različnih okra
jev Slovenije. Pomerili so se v vseh strelskih disciplinah, ki so 
J"di na programu državnega prvenstva, poleg njih pa je nastojH- 

danes še 80 strelcev iz različnih odredov predvojaške vzgoje, 
tako lahko trdimo, da je bilo letošnje prvenstvo zares množično, 
*al pa ne moremo ugotoviti isto tudi za kvaliteto.

poseženi
ali P® tudi pri nekaterih disci-

rezultati, najsi bo v kvaliti- 
»O’ au P* tudi 
“UdtM “ prvenstvu niso preveč vzpod-

z malokalibrsko puško. Seveda strelci 
testa orožja doslej še niso imeli in so z 
njim malo vadili. Kljub temu pa smo 
mnenja, da bi moralo republiško prven-

,H>t-tniki elektrostroke so imeli danes ▼ Kranju pravo manifestacijo. 
Na sliki prizor z otvoritve

stvo, ki je hkrati veljalo tudi kot izbirna 
tekma za sestavo republiških ekip za 
državno prvenstvo v Sarajevu, predstav
ljati zares najkvalitetnejše storitve naših 
strelcev, k.l so se doslej še vedno uspeš
no merili s strelci drugih republik. Zlasti 
pri nekaterih strelcih in strelkah iz Ma
ribora, Novega mesta in Murske Sobote 
smo opazili precej pomanjkljivo znanje 
in sorazmerno zelo slabe rezultate, s ka
terimi ne sodijo na republiško prvenstvo. 
O tem bj morala Strelska zveza Slovenije 
seveda že pred tekmovanjem razmišljati.

Ce pogledamo prvenstvo po številkah 
in rezultatih, pa moramo ponovno pri
biti, da je kvaliteta doma v Ljubljani in 
da so Ljubljančani s svojimi ekipami 
upravičeno pobrali vse naslove republi
ških prvakov — 10 med strelci tekmo
valci, enega pa pri predvojaškl vzgolt. 
To je zares lep uspeh in je treba ljub
ljanskim strelcem zaradi tega čestitati, 
priznanje pa moramo izreči tudi Okraj
nemu strelskemu odboru Ljubljana, ki 
je precej pripomogel, da je s smotrnim 
treningom pripravil strelce kljub raz
meroma kratki spomladanski sezoni do 
tako dobre forme. Nasploh lahko reče
mo, da je bilo republiško strelsko prven
stvo izvedeno veliko prezgodaj. To pa 
pač zaradi tega, ker bo že v kratkem 
državno prvenstvo In so bili vsi termini 
tekmovanj prestavljeni na zgodnejšo se
zono.

(Nadaljevanje na 8. s<tr.)

Po včerajšnji slavnostni paradi so 
se začela športna tekmovanja v Sav
skem logu, kjer so pripravili Kranj
čani za te igre vrsto novih športnih 
naprav, ki bodo lahko še poslej 
služile kranjskim športnikom. Več 
kot 800 tekmovalcev se je v teh 
dneh pomerilo v atletiki, odbojki, 
namiznem tenisu, kegljanju, stre
ljanju in šahu. V prvi vrsti je tre
ba poudariti, da tako skrbno in 
vzorno organizirane prireditve kot 
je bila današnja, še nismo videli v 
Kranju. Ne glede na športne uspe
he, ki so bili doseženi na tem tek
movanju, velja pohvaliti to priredi
tev kot eno najbolj množičnih ma
nifestacij delavskega športa, kakrš
ne prav gotovo pri nas še ni bilo. 
Zaželeno bi bilo, da bi se te zamisli 
oprijeli še drugi delovni kolektivi 
v ostalih mejah našega gospodar
stva, saj bi taki skupni nastopi prav 
gotovo pripomogli k še širšemu raz
mahu športa in telesne vzgoje na
sploh med našim delavstvom. Ne
dvomno moramo poudariti, da je le
tošnja IV. elektrojada nad vse uspe
la. Zato ima predvsem velike, zaslu
ge predsednik tehničnega vodstva 
tov. Milovan Mihorko in tov. Drago 
Chvatal.

Danes ob 17. uri je bila slovesna 
razglasitev rezultatov in razdelitev 
nagrad.

Rezultati — atletika — moštva: 
(21 ekip): 1. E1 ek t ro-Mn r i bor oko
lica 30'5,‘5, TE Šoštanj 151.5, 3. Elek- 
tro-Gorica 145, posamezniki: 1300 m
moški: Rajtmajer (Eloktr. Mrb. ok.) 
4:01,7, Porle (Elektr Mrb. ok.) 4:08,1, 
Cernel (Elektro-Gorioa) 4:M),8, (33 
tekmovalcev). Ženske 1009 m: Ko
mel, El. Gor. 4:27,5. Lab, TE Šoštanj, 
4:42.3, Vedem ing, TE Šoštanj, 4:5i2.2, 
(pet tekmovalk). Višina — moški: 
Kačunik (El, Mrh. ok.) 160, Pokorn 
(Elektroprojekt) tOO, Ergaver, So
ške el. 160. Daljina — moški: Po
korn (Elektroprojekt) 654), Samec 
(TE Brestanica) 644, Porle (El. Mrb. 
ok.) 625. Krogla: Uršič (El. Tolmin) 
11,24, Karavanija (Soške el.) 10,817, 
Sotelšek (El. Tolmin) 10,76.

su priprave za zvezni zlet precej 
motijo še tesnejše sodelovanje. 
Skupni prostori, ki bodo. kot kaze, 
zrasli v Tivoliju ob ostalih športnih 
objektih, bodo to slabost gotovo od
pravili. Gmotna sredstva za ta po
memben objekt so že zagotovljena,

ŠE PREMALO ŠPORTNIH 
OBJEKTOV

Glede prostorov — igrišč, parkov 
in domov — pa je tovariš Kre
se dejal, da so naše športne orga
nizacije doslej gradile le manjše 
objekte. Talko imajo danes športne 
igrišča tudi kraji, kjer do nedavi 
nega sploh niso vedeli, kaj je te 
lesna kultura. Če bomo s takim po 
letom nadaljevali, bo problem re? 
kreativnih igrišč v nekaj letih v 
veliki meri rešen. Toda, če sni o na 
dobri poti k množičnosti, tega ne 
moremo trditi za kvaliteten napre
dek. Ker pa bo treba tudi na tem 
področja* kreniti z večjimi koraki, 
bodo kmalu pričeli z gradnjo novih 
objektov. V prvi fazi bomo gradili 
centralno zimsko kopališče v Ljub
ljani, centralni telesnokulturni dom 
v Ljubljani, center za vzgojo stro
kovnih kadrov na Bledu in central
ni telesnokulturni dom v Mariboru.

(Nadaljevanje na 2. strani)

PRED POŠTO
Odbojka — moški: 1. TEL Ljub

ljana, 2. Soške elektrarne^ 3, Elektr. 
Mrb. ok., ženske: 1. Elektroprojekt, 
2. El. Gorica, 3. Telekomunikacije.

Namizni tenis — moški: 1. Elek
troprojekt, 2, Ek Slovenj Gradec, 3. 
Telekomunikacije. Ženske: 1. El.
Koper. 2. El, Celje, 3. El. Gorica.

Kegljanje: 1. El. Gorica, 2. El. 
Kranj, 3. El. Celje.

Streljanje — ekipe: Elektropro
jekt 502, El. Koper 489. El. Ljub- 
Ijana-mesto 479. Posamezniki: Jur- 
sola (El. Koper) 18!, inž. Letonja 
(Elektroprojekt) 180, Regoršok 178.

Izdaja Tiskovni svet »Polet« — Ureja 
uredniški odbor — Odgovorni urednlic 
Fanček Mirtič — Rokopisov ne vračamo 
- Tisk tiskarne »Toneta Tomšiča« v 
Ljubijanl — Uredništvo In uprava v> 
Ljubljani, Cankarjeva 4 (pasaža Nebotič
nika) — Poštni predal 377 — Čekovni 
račun uprave 600-70U3-84 — Telefoni;
uredništvo: 21-281 (ob nedMiah tudi 20-5SI: 
tn 21-281 — uprava: 21-281 — letna na

ročnina 80.0 din, polletna 400 din ,



Skupščina Zveze kegljaških športov Slovenije

Premalo za mladino inženske
r (Nadaljevanje * 1. strani)
Zgradili bodo tudi zimskoišiportni 
center z nasledtnjimi objekti: v
Ljubljani smučairiSko skakalnico iz 

, umetne mase, umetno drsaliišče, 
emnčareke tekmovalne proge z do
mom in žičnico na Velem polju, do
graditev smuča rskiih skakalnic v 

' Planici in sankaško progo v Bohi
nju. Nove domove telesne kulture 

, bomo dobili že v Kočevju, Novem 
mestu dm Kopru, v Ljubljani pa dir
kalni stezi za avto-moto in kolesar
ske dirke. Seveda pa bo treba v 

, zvezi s tem skrbeti za smotrnejšo

vzgojo strokovnega kadra, saj bodo 
sicer ostali objekti premalo izko
riščeni.

Povezava z oblastjo
Program o delu SZS in njenih komisij 

za leto 1959/60 je podai tov. Franček Mir
tič. Dejal je, da nadaljnji razvoj naše 
družbe postavlja komune kot “osnovne 
enote celokupne družbene dejavnosti in 
sem sodi tudi telesna kultura. Naše na
loge bo zato treba prilagoditi tem na
čelom. Da bomo to dosegli, se bo treba 
najtesneje povezati s Komisijo za teles
no kulturo pri Izvršnem svetu LRS in z 
.drugimi republiškimi družbenimi organi-

Žirovnik spet najboljši
OMova dirka le do Razdrtega - Hedlsc pllnlram dirkači

; ' Ljubljana, 26. junija. Danes bi 
morala biti na sporedu tradicional
na Od redova kolesar ska di rka čez 
Col. Ker ni bilo na startu dovolj 
tekmovalcev, je prireditelj sklenil, 
da kolesarji vozijo le do Razdrtega 
In nazaj v Ljubljano. Na startu se 
je zbralo 26 mladincev in 13 čla
nov Roga, Reke, Pulja in Odreda. 
Mladinci so morali peljati po isti 
poti, le da so imeli pet minut na
skoka. Na sami dirki ni bilo kdo ve 
kako razburljivih dogodkov^ tek
movalci so v glavnem vozili v str
njeni skupini. Že pred klancem na 
Vrhniki so elani ujeli mladince. 
Prav cTo tu moramo posebej pohva
liti nekatere najboljše člane, ki so 
vozili skoraj 46 km na uro! Nazaj 
grede so se odtrgali Žirovnik, Židan 
m Novak, medtem ko drugi niso 
reagirali.-Šele v Logatcu so skušali 
dohiteti ubežnike Cajhen, Hrovat, 
Šebenik in Bajc, vendar jim ta pod
vig ni uspel. Vrstni red v Ljubljani 
ie bil naslednji: 1. Žirovnik ((Rog) 
5;28:5K), 2. Novak (Rog) 3:28:51, 3. 
Bajc (Odred) 3;35:31. 4. Cajhen 
(Rog) 3;35:3H, 5. Šebenik (Rog)
5;39:30, itd. . . ! .

Grajati mana mo nedis ciiplinlra- 
nosit nekaterih dirkačev, ki se niso 
hoteli pokoravati odredbam in na
vodilom organizatorja, zato sta bi
la diskvalificirana Židan in Hrovat, 
ker enostavno nista hotela že v 
Ljubljani startatii, kot vsi drugi, am
pak sta iz stranske ulice zdrvela za 
drugimi tekmovalci. Zato moramo 
ob tej priložnosti poudari ti, da ne 
velja pobirati samo lovorike na ve
likih etapnih dirkah, temveč je 
treba biti discipliniran tudi takrat, 
ko ne gre za kdo ve kako velike 
vrhunske storitve.

Dirkaiiščno kolesarsko 
i prvenstvo LRS *

Nmiuspmšneiši
RogoMi

Kranj, 21, junija. Včeraj so bile 
V Kranju na znani dirka liski stezi 
na stadionu Mladosti dirke za pr
venstvo Slovenije za posameznike 
Im ekipe. Nastopilo je 44) tekmoval
cev j« petih klubov. Najštevilnejše 
so bili zastopani Rogovci. Tako z 
udeležbo kakor s propagando za to 
dirko ne moremo biti zadovoljni, 
aaj je bilo na startu odločno pre
malo tekmovalcev. Še bolj pa smo 
bili razočarani, ko smo videli ob 
stoži le nekaj gledalcev. Po priča-

UniverzaFno čistilno 
sredstvo

Zlahka čisli posodo, sleklo, por
celan, kovinske predmete, pre

proge in lekstl. Skralke vso 
opremo v gosoodinjstvu

Proizvod tovarne

Zlatorog Maribor

kovanju so največ uspeha poželi ko
lesarji Roga. Najboljši čas je do
segel mladi Ukmar (O), ki je zabe
ležil 41.700 km na uro. Med člani 
je zmagal Flajs (O), med mladinci 
pa je po trdem boju s Kranjčanom 
Pircem zasedel najboljše mesto Caj- 
hen (Rog).. Med moštvi je pri članih 
in pri mladincih dosegel prvo mesto 
Rog. Treba je omeniti precejšnji 
napredek kranjskih vozačev.

Rezultati — turisti (18): Rode
(Rog), Jerman (Rog), Kalan (Mla
dost), mladinci 800 m, 200m sprinta: 
Cajhen (Rog), Pirc (Mladost), Špev- 
ca (Rog), člani — ista proga: Flajs 
(O), Novak (Rog), Hrovat (Rog), 
mladinci 1000 m na kronometer: Uk
mar (O), Cajhen (Rog) Boltezar (O), 
člani ista proga: Hrovat (R), No-' 
vak (R). Tretje in četrto mesto si 
delita Židan (R) in Traven (O). 
Ekipe 400 m zasledovalna vožnja: 
mladinci — Rog (Cajhen, Kern, Ho
čevar) 6:07,0, Ilirija 6:18.2, Puln 
6:23.3, člani Rog (Hrovat, Židan, No
vak) 6:07.2, Odred 6:15.0.

2&ili$kaceyaka
Medvode, 21. junija. Včeraj in da

nes je bila na Zbiljskem jezeru re
gata, katere so se udeležili tekmo
valci iz Izole in Kopra. Najvišjo 
oceno je dobil Pokorn s sovozačem 
Gruberjem na jadrnici i. Moj ca« iz 
Izole, ki si je nabral 1.578 otok. Sle
dijo: Frafangel s sovozačem Furla- 
ničem na jadrnici j Čiči« iz Kopra s 
1.577 ter Majerič z Mavričem iz Jz«-

zacijami. Tudi sodelovanje z zvezo »Par
tizan« Slovenije naj bi bilo še temnejše. 
Zato bo treba še nadalje razvijati in 
utrjevati skupne organe. Koordinacijski 
odbor Športne zveze in zveze »Partizan« 
mora dobiti širša pooblastila za izvajanje 
skupnega programa po enotnih načelih. 
Treba bo izdelati osnovna načela bodoče 
organizacijske strukture te telesnokul- 
turne organizacije tako, da bo težišče 
dela prešlo na okrajne in občinske skup
ne organe.

Tekmovanja v vseh panogah v repu
bliškem merilu naj v prihodnje potekajo 
po takih načelih, da si noben prvak ne 
bo pridobil stalnih mest v višjem tekmo
vanju, ampak si bo moral vedno, znova 
priboriti vstop v višje tekmovanje po 
določenem kriteriju občinskih in okraj
nih tekmovanj. Z zvezo »Partizan« bo 
treba proučiti uvedbo tekmovanja za 
športni znak.

Nagrada Dneva mladosti
Da bi se telesna kultura še bolj' raz

mahnila in vzbudila zanimanje vseh te- 
les.nokuitu.rnih organizacij, se je Športna 
zveza Slovenije odložila, da bo vsako 
leto podelila »Nagrado dneva mladosti« 
najboljšemu telesnovzgojnemu kolektivu 
v Sloveniji. Znano je, da naši kulturni 
in drugi delavci prejemajo za dobro 
opravljene naloge nagrade, zato je prav, 
da telesna vzgoja pri tem ni izjema. Bilo 
pa bi prav, če bi SZS, ki je za zdaj po
klonila v ta namen pol milijona dinar
jev, ne ostala osamljena in bi tako bilo 
nagrade izdatnejše.

Za zaključek Je upravni odbor sprejel 
še proračun Športne zveze Slovenije za 
leto 1959.

Ljubija nft , 21. junija. Ce nekdo 
od udeležencev neke skupščine izja
vi, da v njihovo organizacijo ni treba 
vključevati mladine, ker organizacija 
nima tiste trdnosti, da bi lahko skr
bela še za razvoj mladine, je menda 
s tem dovolj povedal. Zveza keglja
ških športov Slovenije je imela danes 
svoj zbor in na njem je prišlo do 
takšne jzjave, češ, da niso dani po
goji za uspešno delo v organizaciji. 
Vzrok? Pomanjkanje vodstvenega in 
strokovnega kadra.

To bi bilo skoraj razumljivo, ker šteje 
ta organizacija med kegljači na asfaltu 
6425 pripadnikov (od tega le 425 žensk in 
258 mladincev!), balinarji v 37 klubih 
26W in kegljači na ledu v 5 klubih 180 
članov. Za tolikšno število tekmovalcev 
Je pač treba imeti zadostno število in
štruktorjev, trenerjev in odbornikov, ki 
Jih pa manjka. Kljub temu pa moramo 
reči, da je delo zveze šepalo tudi po 
administrativni plati, kajti okrajne keg
ljaške zveze in Muhi so bili vse premalo 
podrobno in pravočasno obveščeni o raz
ličnih ukrepih, zlasti pa o organizaciji 
prvenstvenih in drugih tekmovanj. Prav 
na račun tega so navzoči deledati okrajnih 
zvez kritizirali delo svoje osrednje repu
bliške zveze. Kritika pa je bila iznešena 
tudi na račun nepravilnosti pri tekmo
vanjih v preteklih letih, kar bo treba 
nujno odpraviti.

V razpravi so velik del časa posvetili 
sistemu tekmovanja, ker so nekateri de
legati povsem umestno predlagali, naj bi 
se način prvenstva izipremenil po smer
nicah Kongresa telesne kulture, drugi pa 
niso bili za to preveč navdušeni. Konec 
koncev so se le sporazumeli, da bo ekip
ne prvenstvo moških v mednarodnem

Slovensko prvenstvo v atletiki

slogu organizirano po okrajih, najboljših 
16 moštev iz okrajev pa bo po posebnem 
ključu uvrščenih na mesta v republiški 
ligi.

Malo je bilo govora o ženskah in mlar 
dincih, ki v kegljaškem športu nimai0 
enakovrednega položaja z moškimi. Te 
vsekakor ni vzpodbudno 'za nadaljnji 
razvoj ženskega in mladinskega kegljS' 
nja. Tudi to nas je začudilo, da se v 
razpravi ni nihče dotaknil problemov 
balinanja in kegljanja na ledu,, ki sta 
prav tako sestavni del te organizacije.

Upajmo pa, da bo novi odbor ZKS Slo- 
veni j e, ki ga ponovno vodi tov. Ravni" 
kar, odstranil vse pereče probleme # 
pomagal na noge tudi tistemu delu član
stva, ki prav tako potrebuje pomoči.

V Ljubljani Mladost, 
na Golniku Slovan

Ljubljana, 21. junija.^ Na igrišču Svobod 
je bilo danes republiška prvenstvo v roko
metu za mladince. Naslov republiškega Pr' 
vaka brez poraza osvojila moštvo Mlado* 
7:6 (5:4), Mladost : Storžič 18:9 (9:4), K°v\' 
nar : Svoboda 10:9 (5:6), Svoboda : Štorij 
15:8 (9:5) Mladost : Kovinar 17:9 (5:6), Kovi' 
nar : Storžič 11:11 (6:2). Vrstni red: 1. Ml*' 
dost 6, 2. Kovinar 3, 3. Svoboda 2, 4. Stot' 
Žič 1. točko.

Podobno tekmovanje za mladinke je bil° 
na Golniku. Tam so se najbolje odrezale tek' 
movalke Slovana, ki so bile v vseb tekmo® 
uspešne. Rezultati: Mladost : Storžič 5:4 (2:2J> 
Mladost : Svoboda 8:4 (3:2), Slovan : Mladp^ 
12:7, Slovan : Storžič' 11:0 (5:0), Svoboda • 
Storžič 4:2 (2:2), Slovan : Svoboda 13:2 (8:1)’ 
Vrstni red: 1. Slovan 6„ 2. Mladost 4, 3. SvO* 
hoda 2, 4. Storžič 0 točk.

Pel prvih mest za Kolnika

le z 1.44i9 točkami iltd. Vmesne toč
ka, .so izpo.lnil/t funkcionarji, kjer je 
zmaigal Bogič.

Kočevje, 21. jun. Letošnje prven
stvo za člane im olamice, trinajsto po 
vojni, je bilo v znaku skromne ude
ležbe in tudi dokaj skromne kvali
tete nastopajočih. Nekaj nad HOO 
tekmovalcev je za republiško pr
venstvo nedvomno mogo prema I«* 
še manj pa so za maj več j (Ftekmo va
nje v republiki primerni rezulta
ti. Res je, da mnogih najboljših ni 
bilo na startu, nekateri so izostali 
opravičeno, drugi ne, toda kljub te
mu smo bili lahko pri mnogih disci
plinah razočarani, ker se tekmoval
ci tudi niso dovolj trudili. Discipli
ne z dvema aJi*tremi tekmovalci ni
so bile nobena redkost, rekord pa 
je v tem negativnem tekmovanju 
odnesel tek na 10 km, kjer ni bilo 
niti enega tekmovalca.

Piri moških bi prvenstvo imenova
li prvenstvo desetcTiobojcev, Kolnik, 
Brodnik in Sluga so pobrali 6 prvih

Kvalifikacije za vstop v SC ligo

mest, razen tega pa še vrsto drugih 
in tretjih. Jmmakov po rezultatih to
krat ni bilo. Ce pa že moramo iz
brati najboljšega, potem je bil to 
vsekakor Mirko Kolnik s 4 prvimi 
mesti, pa še v štafeti je pripomogel 
Kladivarju do zmage. V vrsti nega
tivnih presenečenj pa se je sem ali 
tja pojavilo tudi kako pozitivno. 
Videli smo ponovno izboljšanje re
zultata mariborske nade na dolgih 
progah — Červana. osvojitev naslo
va prvaka v skoku v višino prav 
tako Mariborčana Princa, pa še ne
kaj dobrih rezultatov, doseženih 
kljub mehkemu teknlišču in ostalim 
napravam.

Prvenstvo je bilo s strani »Parti
zana« Kočevje dobro pripravljeno 
in izpeljano, toda dež v petek je po
kvaril naprave na stadionu in one
mogočil boljšo kvaliteto, ki bi vsaj 
delno potolažila zaradi slabe ude-

Tržič In Nova Gorica - najbolje
Po drugem kolu kvalifikacij za vstop v slovensko nogometno 

ligo je postala slika že nekoliko jasnejša. Kaže, da se bosta le
tos najresneje potegovala za vstop v društvo najboljših v repub
liki Tržič in Nova Gorica. Posebno prvi So danes napravili pre
cejšnje presenečenje, sai so na igrišču Drave, ki je bila pred 
pričetkom favorit, zmagali z visokim rezultatom. Nova Gorica, ki 
ie bila pred pričetkom prav tako favorit, je tesni zmagi v nede
ljo dodala še točko, ki jo je osvojila v Velenju. Čeprav sta bili 
odigrani šele dve koli, lahko rečemo, da je moštvo Drave že iz
gubilo skoro vse upe za uvrstitev med najboljše.

Leto XV.
štev. 25
Stran S

DRAVA : TRŽIČ 2:6 (1:5)
Ptuj, 21. junija. Napeto pričako

vanje domačih gledalcev je doseglo 
vrhunec, ko so prišli pod 'vodstvom 
ing. Skalarja na igrišče igralci v 
naslednjih postavah:

Tržič: Markič L, Eler, Custojič, 
Žvokelj, Štucin, Ivanovski, Mar
kič IL, Dornik, Puškarevič, Mežek 
(Bohun).

Drava: Gorjup (Kekec), Vogrin
čič, Letonja, Strehar, Pungračič, 
Muršič, Širec L, Mesarič, Er batič, 
Širec IL, Ar ten jak, (Markovič).

Gostje so že v prvih minutah 
močno napadli im takoj prevzeli po
budo, Drava pa se je le branila. V 
9. min. so gostje nepričakovano do
segli gol, ki je bil usoden za doma
če. Le-ti so od tega trenutka dalje 
igrali vedno slabše, požrtvovalni 
gostje pa so brez težav preigravali 
slabo obrambo Drave, ki je bila za
res nezanesljiva.

Tudi v 2. polčasu so Tržičand ta
koj prevzeli pobudo, vendar so do
mači zaigrali nekoliko bolje. Gostje 
pa so tudi ta del odločili v svojo ko
rist s precejšnjim rezultatom. Go
le za Tržič so dosegli: Mežek 3,
Marčič II, Dornik in Bohun po ene
ga, za domače pa ŠireclJ. m Mesa
rič. Zmaga Tržičanov je popolnoma 
zaslužena.

RUDAR (Vel.) : NOVA GORICA 2:2 (1:2)

Velenje, 21. junija. Za danežnjo kvali
fikacijsko ^tekmo je vladalo veliko zani
manje, saj se je na igrišču zbralo okrog 
1.500 gledalcev. Moštvi sta nastopili ta
kole:

Nova Gorica: Leban, Merljak, Kogoj, 
Mozetič, Golin, Kuzmin, Faganel, Kri
žaj, Blažiča, Marčič, Černič.

Rudar: Koželj, Pistotnik, Vajthavzer, 
Zagorc, Ivančnik, Redmak, Meh, Simek, 
Hudarin, Jakob, Žižek I.

Gole so dosegli: za Rudarja v 15. min. 
Meh, v 86. min. Žižek, za Novo Gorico 
pa: v 25. in 30. minuti Križaj.

Tekma je bila tipično prvenstvena, 
ostra toda fair. Gostje so bili tehnično 
boljši in izkušenejši, domačini pa so to 
pomanjkljivost nadoknadili z borbenost
jo. Kaže, da bodo vsem trd oreh. Ze v

2. mdn. je Meh iz gneče zadel vratnico, 
takoj za tem pa so gostje prevzeli po
budo v svoje roke. V 15. minuti* je v 
protinapadu Rudar dosegel prvi gol. Meh 
je dobil lep prediožek in z ostrim udar
cem v desni spodnji kot dosegel prvi gol 
za svoje moštvo. V 25. min. je iz gneče 
odlični Križaj rezultat izenačil in samo 
5 minut kasneje zaradi nesporazuma v 
obrambi povedel Novo Gorico v vodstvo 
2:1. V drugem polčasu je Igral Rudar z 
vetrom in takoj prevzel pobudo. Doma
čini so izvrstno napadali, toda nespretni 
strelci so vse priložnosti zapravili. Se 
najbolj je bil nevaren Hudarin, ki pa sta 
ga kot senci spremljala dva nasprotna 
igralca. Kot je vse kazalo, da bodo gost
je pobrali obe točki, je Žižku 4 minute 
pred koncem uspelo rezultat izenačiti. 
Srečanje je odlično vodil Kičan iz Ljub
ljane.

Mladina: Rudar : Celje 3:1

ležbe. Tekmovanje si je ogledal t®' 
di predsednik Atletske zveze Jug0, 
slavi je Vlado Ivkovič. .

Rezultati — moški: 100 m Kolnik 
(K) 11.1, Juvan (T) 11.5, Rainer (Sre 
il.5, 200 m: Sluga (L) 23.7, Suppau2
(K) 23.9, Solarevič (O) 24.3, 400 1»; 
Kovač (B) 55.5, Keržan (Lit) 56.6 
800 m: Naraks (K) 1:58.6, Gro/t11* 
(O) 1:59.8, Kovač (B) 2:03.7, 1500 
Naraks (K) 4:03.9, Štros (L) 4:04.b 
Derganc (O) 4:08.6, 5000 m: štto9
(L) 15:24.2, Homan (L) 15:26.8, Ccr1' 
van (M) 15:33.5, 110 m ovire: Kolu1",
(K) 15.9, Princ (B) 16.6, Taks (M*
17.2, 400 m ovire: Cajhen (K) 56-1* 
Rainer (Sv) 59.6, Juvan (L) 60" 
3000 m zapreke: Hafner (L) 10:32" 
Aljančič (O) 10:32.3. Turin (D
10:48.7,višina: Princ (B) 180, P°tr, 
(P.Nmj in Brodnik (K) 180, Čih®* 
(O) 180, daljina Torkar (O) 6.S{*
Kolnik (K) 6.55, Golner (K) 6.20', 
Iroskok Kolnik (K) 13.69, Pucelj R,- 
13.48. palica Kolnik (K) 4.11, Brd"' 
uik (K) 3.92, Sluga (L) 3.30, krog1* 
Penko (O) 14.37, Krunič (M) 13-G’ 
Cihal (O) 13.32, disk Penko (O) 42.1?' 
Arko (Sv) 36.211, Koprivnikar (Lr 
30.80, kopje Brodnik (K) 66.69. M,” 
steli c (O) 62.31, Kopitar (K) 61.?"' 
kladivo Markež (L) 52.05, Stopiš®11*
(L) 49,27, Rojko (O) 46.48: 4 X
Kladivar (Brodnik, Kolnik, Kto®V 
Golner) 44.8. Olimpija 44.8, Svcbo" 
44.9. 4 X 400 m Kladivar (Suippo^v 
Cajhen, Naraks, Brodnik) S:?1', 
ženske: 100 m Šikovec (K) 122. b® 
bej (M) 12,6 Silan (K) 12.8. 200 , 
Šikovec (K) 25.9, Lubej ;M) 274’
Silan (K) 27.7, 400 m Slamnik vi 
60.4, Hude (P. NM) 64.4, Knk«n»" 
(P. NM) 66.4, Bevc (O) 66.5, 806 ^ 
Slamnik (K) 2:23.3, Hude (P 
2:30.6. Bela i (Ki 2-315 Rn m

MEDVED-20 let
na nogometnem travniku

Malo jih je, ki na nogometnem 
Igrišču vzdržijo polnih 20 let. Eden 
takšnih je tudi hranilec Odreda Milan 
Medved. Zato danes z njim — 7 vpra
šanj in 7 odgovorov.
— »Tvoja nogometna zgodovina?«

»Leta 3939 sem pričel igrati nogomet 
pri Mladiki, na Kodeljevem. Dve leti 
pozneje sem prišel k Ljubljani, po vojni 
pa sem nadaljeval v istem klubu, ki je 
nosil različna imena — Svo-boda, Enot
nost, Odred. Le pri vojakih sem igral 
prd prvem moštvu Mornarja v Splitu, 
skupaj s Cončem, Cizaričem, Diskičern, 
Simčičem in drugimi. Z eno besedo, v 
20 letih, kar igram nogomet, nisem 
nikdar menjal kluba, Vedno so me 
uvrstili v moštvo, gledalec sem bdi le 
takrat, kadar sem bil poškodovan.«

2. — »Kdaj ti je bilo pri Odredu naj
bolj všeč?«

»Najbolj urejene razmere pri našem 
klubu so bile v letih 1949 In 1950, ko sta 
bila pri nas trenerja Brocič in Tomaže- 
vič. Takrat simo tekmovali v drugi zvez
ni ligi in smo bili zares dobri. Imeli 
smo 25'igralcev, približno enake kvali
tete. zelo dobro upravo in solidno ma
terialno osnovo.«

3. — »Česa se najraje spominjaš in kaj 
bi morda najraje pozabil?«

»Moj naj večji uspeh je bila prav go
tovo uvrstitev med kandidate za B-re- 
prezentaoco Jugoslavije za tekmo proti 
Avstriji. Tega Se najraje spominjam. 
Rad pa bi pozabil na nesrečna dva avto
gola, ki sem ju dal na izbirni tekmi. 
Posledica? Reprezentanca je odpotovala 
na Dunaj brez mene. .. Najlepša tek
ma, kar sem jih igral, je bila verjetno 
med reprezentancama Ljubljane in Lin
za v Linzu. Reprezentanco Ljubljane 
smo sestavljali Odredovci in zmagali a 
4:1. Domačim so nam dejali, da takega 
nogometa še niso videli, čeprav so bili 
tam že Angleži, Francozi, Nemci in 
drugi. Najbolj vesel trenutek pa je bil 
zame gotovo takrat, ko je Odred po
stal član prve zvezne lige. V kvalifika
cijah sicer nisem nastopal, ker sem Imel 
nogo osem mesecev v mavcu, vendar 
sem bil uspeha morda še bolj vesel, 
kot ostali igralci. Največjo zaslugo za 
ta uspeh je imel tov, Hepotočnik-Fupo.«

4. — »Odredu danes marsikaj manjka?«
»Da! Predvsem ljubezen do kluba! 

Tisti nogometaši, ki so zrasli v klubu 
samem, imajo precej drugačen odnos do 
vsake tekme, do gledalcev, do klubskih 
barv. Zdi se mi, da bi s tem znanjem 
nogometa, ki ga imamo, in z mlao več 
ljubezni do našega kluba lahko dosegli

2:30,6, Belaj (K) 2:31.5, 80 ni 0Pn 
re Stamejčič (O) 11.5, Breščak (Vi! 
12.9, višina Kuntarič (L) 145, U*6®.1: 
(O) 135, Gantar (P. NM) 135. 
na Stamejčič (O) 5.02, Nedeljku''' 
(M) 4.50, Silan (K) 4.04, krogla Use, 
nik (O) 14.12, Hudobivnik (O) 'v' 
Celesnik (O) 12.12. Stamejčič l 
12.07, disk Celesnik (O) 42.36. IR, 
dabivnik (O) 41.49, Jenuš (M) SS-5’’ 
kopje škrjanec (O) 36.70, Vidu1®, 
(P. NM) 31.95, Celesnik (01 29.
4 X 100 m Kladivar (Cede, Slan1®? a' 
Silan, Šikovec) 50.5, Olimpija ' 
Maribor 55.6.

Tekma za pokal maršala Til8
Jesenice : Bled 9:3 (3:0)

Sindikalno prvenstvo v ^ogoIne*,, 
>MTT : TAM 2:0 (0:0) 

Metalna : Živilci 6:2 (5:1)

mnogo lepše mesto v drugi zvezni 
Nesreča pa je tudi v lem, da 
igramo brez Kranjca, ki je n ^rii) 
samo dvakrat (takrat smo tudi zn>a,grlig< 
Ce prištejemo k temu še mnoge # 
tehtne vzroke, potem je razumljiv0’ 
ne more biti velikih uspehov.«

5. — »Kaj pa prihodnje leto?«
»Moštvo Odreda bo treba vse^) '

okrepiti, če bomo hoteli bolj P d 
borbo za točke. Prav bi bilo< ^ ..ik11? 
okrepili tudi upravo s takšnimi u pif 
ki bi znali ustvariti disciplino in 
sposobni rešiti finančne problem®-*

6. — »In tvoja največja želja?*
»Stanovanje!!!« gaR*
7. — »Ce bi pogledali v tvojo

teko?« ^oja"
»Medved Milan, star 33 let’ 2q 

doma iz Ljubljane, nogomet igrain 
poročen nisem.«

(



IZVIRNE MEDITACAJE PODV0DNEGA LOVCA V POLNI SEZONI © NE 
SAMO POGUM, TUDI ZNANJE IN OPREMA STA POTREBNA

Podvodni šport — še posebej pa podvodni lov — se je v zadnjih letih močno razvil. Njegovi 
pionirji v prvih začetkih so bili Hans Haas in drugi, po krajšem razdobju pa je našel pot tudi 
v našo domovino in še razširil vzdolž cele morske obale. Mnogo propagande zanj so naredili 
inozemski turisti, ki prihajajo k nam, največ pa je k razširitvi pripomogla prav gotovo naša 
čudovita Jadranska obala z ogromnim bogastvom rib. Da bi naše bralce scznalili, kako zanimiv 
in pester je ta šport, smo zaprosili dr. Milana Hodaliča, ki se že dolga leta ukvarja s podvodnim 
lovom, da bi nam napisal nekaj svojih doživljajev iz morskih globin

^Prijateljčki, da se razumemo. 
Tale šport se začne, vsaj za- 

,rr)r. pri 21 stopinjah Celzija (pri 
tam seveda mislim na vodo). Je že 
t.9*, da sem bil v mladosti skavt in 
“a sem se zjutraj umival celo do 

z nirzlo vodo, toda to lepo na- 
tado sem sedaj zmanjšal na en sam

obrok mrzle vode na dan — v mi
slih imam tistega, ki ga spijem po 
kosilu — kar pa je za utrjevanje in 
kondicijo Čez gl*vo dovolj. Končno 
pa, saj nisem turist, da bi skakal v 
morje v maju (brrr, Se ko tole pi
šem, ml gre mrzlo po hrbtu), potem 
pa pil ves dan tople čaje in vroč 
grog samo zato, da bi lahko pripo-

vedoval prijateljem, da sem se ko
pal »in der wuiider»ohoinen Adria!« 
(Fabelhaft!)

Torej, dragi moji, če se srečamo 
kje na morju in me zalotite z ma
sko in puško pri vodi, potem lahko 
spijete mirno strup na to, da ima 
voda vsaj 21 stopinj Celzija.

0 fndskaU, plovuUU Lh
Začel sem s tem heoom približno 

toed to leti. Takrat podvodni lov še
I, 1 bil toliko znan in v modi kot da- 
''es. In tudi v izložbah športnih tr
diti še ni bilo nikjer podvodnih 
Pušk, mask ali celo aparatov za po- 
'aPljauje. Toda to nepoznavanje 
"nvega športa je imelo dobre in 
pabe strani. Ros smo si morali de- 
*ati maske sami iz starih avto
mobilskih zračnic in prenašati po- 
P1'ovalne poglede steklarjev, ki so 
“am krojili stekla zanje,

»Kaj, da boste gledali pod vodo? 
'2* Pomilovalen pogled steklarja, ki 
z6 mu utrne misel — ubogi starSi, 
6 se jim rodi bedast otrok. Bili pa 
ijo varni pred tem, da bi nas ometi. 
9'e nosili izpred izložbenih oken, 

j*dem ko smo slučajno prebrali ce- 
?« recimo na aparatu za potaplja-

II. -16 — 1?5.<M)0 (stopetinsedeindeset- 
''oč z besedami). Pri taki ceni č!o- 
.ek nehote vzame v roke krstni list 
m začne poizvedovati in preverja- 
A' Če le ni morda v kakšni sotod- 
. zvni zvezi, reeimo z Rookefeller-

ali s kakšnim drugim takim 
Trtnikom«.
^uške smo si napravili sami, se- 

L.a ob strokovni pomoči stricev, 
J so vedeli, kako se tej stvari stre- 

,‘v' Običajno smo stali mi seveda 
j1 strani le kot »tehnični svetoval- 

T*. Leta ttžts sem prinesel prve 
jj!?vuti iz Avstrije, na katerih je 
n'n ponosno napisano 
<J|13 Haas«. Sevei

se pojavil, sem bil predmet olzčudo- 
vanja (psihologi bi temu rekli »za
kasnela puberteta«),'pa tudi zavisti. 
No, če pravim povsod, s tem ne mi
slim svoje žene doma (takrat je bi
la še pripravnica za ta poklic), ki 
je ceno za tiste plavuti takoj pre
tvorila v pare nyton nogavic in sem 
potem preživel nekaj božansko ti
kih dni.

Tudi rib jo bilo precej več, vsaj 
v severnem Jadranu in če jih dane« 
ni več toliko in če mora podvodni

lovec v mrzlem potu svojega obra
za skrbeti za večerjo, potem se te
mu ne gre čuditi. Saj skoraj že ni 
mesta in plaže vzdolž cele obale, 
kjer ne bi paglavci (pa naj zavija
jo po nemško, laško, francosko ali 
čebljajo po naše) strašili s puškami 
po vodi. Beseda paglavec je bila tu
le postavljena načrtno, kajti mi 
smo že seniorji, ki na te stvari mo
rajo gledati z viška. (Če bi mi to 
nekdo rekel takrat, bi to svojo trdi
tev zaključil v bolnici.)

raj pozabil. Sem pa tja potrebuje
mo seveda tudi še kako ribo v mor
ju. Toda ostanimo strokovni. Loviti 
je treba zjutraj ali proti večeru. 
Takrat je riba zunaj svojih skriva
lišč, se pase ali lovi. Opoldanska 
vročina je najbolj prikladna — za 
spanje v sezoni. Vsaka riba ima svoj 
značaj. Tako lovimo šarge ali pice 
(velike ploske ribe, ki dosežjo tudi 
do 2 kg teže) predvsem po luknjah, 
kamor se skrijejo preti zasledovalci. 
Luhenj ali kot mu pravijo ponekod 
branem, ali pa cipelj, pa se drži pla
že in prihaja v plitvo vodo, medlem 
ko žde vrane, škorlaci ali škarpoci 
prilepljeni ob'skale na dnu. Konj 
(italijanski cavallo, izredno dobra 
riba, ki se po kakovosti mesa kosa 
z zobatcem), se drži bolj globoko 
med 10 in 14 m globine. Vsega tega 
se je treba počasi naučiti ter spra
ševati stare ribiče in domačine, kaj
ti tem lahko verjamete. Ne verje
mite pa nikoli podvodnemu lovcu, 
kakor na splošno ne morete verjeti 
lovcem sploh. No, ko smo že pri lov
cih, gotovo poznate tisto o lovcu, ki 

sel v gozd in počil najprej zajcaj® . ... ...
in ga strpal v nahrbtnik. Potem li
sico iifc jo prav tako strpal v na
hrbtnik, še srnjaka in ga strpal v 
nahrbtnik. Ko pa je rekel, da je po
čil še medveda, ga je prekinil pri
jatelj: »Ti, če daš pa še tega v na-

Strokovno ob robu
Maska naj ba preprosta, enostavna, 

ki nam dobro zapre nosnice. Edino 
na ta način lahko dosežemo večj o 
globino do 14 m, ker lahko Izenaču
jemo pritisk v ušesih. Za dihanje nad 
vodo nam služi kratka cev, po mož
nosti z ustnikom, ki ga stisnemo i 
zobmi, ko Se potopimo.

Puška Je najboljša ona na pero, ker 
je enostavna v mehanizmu in se hitro 
polni. V zadnjem časil smo v naših 
trgovinah dobili take, kt po svoji 
kvaliteti popolnoma odgovarjajo. Vst 
komplicirani mehanizmi s komprimi- 
ranim zrakom, z gumijem ali podob
nim, za naše razmere ne pridejo v 
poštev.

Plavuti naj bodo mehke, po mož
nosti take, da jih nataknemo kot co
pate, ker nas istočasno ščitijo pred 
bodicami morskih ježkov. Predvsem 
pa izberite zadosti velike, kajti pla
vuti, ki vas tišče, vam povzročijo 
krče na nogah, kar Je lahko tudi 
usodno.

Nož. Vsak lovec naj nosi s seboj 
velik, močan nož. Idealni so oni s 
putastom ročajem, ki ne potonejo.

Globine potapljanja. Ce smo se na
učili izenačiti pritisk v ušesih s tem, 
da požiramo slino ali da z mišičev
jem prsnega koša pritisnemo zrak v 
nosnice, potem se lahko potapljamo 
do 10 ali največ do 15 m. Tu je zgor
nja meja, kar človek zmore brez apa
rata za potapljanje. Ne potapljajte se 
v teku enega dneva pogosto v večja 
globine, kajti globina 10 m pri en
kratnem potapljanju Izmuči človeka 
mnogo bolj, kot ena Ura normalnega 
lova v globini 3 do 4 m.

Toplota vode. V globini S do 6 m !n 
naprej je voda občutno bolj mrzla, 
kot na površju. To razliko organizem 
najteže prenaša In predstavlja zanj 
največji napor. Zato ne hodite nikdar 
na lov s polnim želodcem. Tudi ta
krat, kadar vas zebe In drgetate, pa 
naj bo še toliko rib v okolici, pre
nehajte z lovom! Nosite s seboj na 
lov vedno toplo obleko, da se po lovu 
preoblečete.

Na splošno še tole: ne ubijajte več, 
kot lahko pojeste!

TOBEJ NEKAJ 0 PODVODNEM LOVU

anisano »Systeiu 
tMia, kjerkoli sem

Glej gal Namesto, da bi nekaj na
pisal o tej temi, kot mi je naročil 
tov. Tone, pa govorim vse mogoče. 
K stvari torej! Vsak berač svojo 
malho hvali. Čudovit slovenski pre
govor, ki so ga menda že stari Slo
vani namenili prav športnikom. Saj 
je naravnost neverjetno, kako zna 
vsak posamezni predstavnik svojo 
športno panogo poveličevati in do
kazovati, da je le njegov šport etil
no zveličaven. Smučanje je najbolj 
zdrav šport, trdi smučar, ko leži ves 
v mavcu na bolniški postelji. Kaj 
še, prednost gre boksu, trdi boksar, 
ki komaj gleda na eno okb in se mu 
še vedno »veselo« svetlika po zad
nji tekmi. Atletika je kraljica špor
ta zatrjuje maratonec, tik preden 
ga odnesejo iz cilja. In šele šahisti! 
(Kaj trdijo šahisti, mi ni bilo jasno.)

Tudi jaz tako. Podvodni lov je 
najlepši in najbolj zdrav šport, 
združen s čudovito slikovitostjo pod
vodne pokrajine, s čudovitim ..., do
kler te ne požre morski pes, pribije 
žena in konča debato.

Toda bodimo strokovni. Za ta 
Tport potrebujemo masko (enostav
no brez vseh rorčkov, ventilčkov im 
ping-poug žogic), puško na pero (vsi 
mogoči mehanizmi z gumijem ali po
dobnim niso kaj prida), plavati in 
— končno morje, Dn, na to bi sko- 
hrbtnik, bom pa jaz tebe počil.« Ta 
sicer ni podvodna, me je pa vseeno

zadnjič vprašal prijatelj, ko 
razlagal, kaj vse potrebuje 
vodni lov: »TL a tisto 
na koncu imaš?«

ko sem mu lahko zlažeš, kako veliko ribo si 
za pod- ujel lansko leto.«

» palico z roko No, pa reci Tone, če tale odstavek 
»f? — »Da se ni bil strokoven.

Nič strahu pred
morskim psom

Kadarkoli se pogovarjamo o 
podvodnem lovu, ali lovci med 
sabo ali z zelenimi začetniki, je 
po navadi vedno prvo vprašanje 
takole: »Kaj pa, morskega psa se 
ne bojite?«. — In drugo: »Kaj bi 
naredili, če bi srečali v vodi mor
skega psa?« Teiko bi vam odgo
voril na prvo in drugo, pa mi do
volite, da se za točno definicijo 
odgovora poslužim anekdote.

Nek ameriški milijonar je hotel 
kupiti aoion. Prišel je na letali
šče, kjer mu je bil prav posebno 
všeč nek čudovit jeklen ptič. Ta
koj je hotel poklicali svojega pi
lota, da bi aoion pieizkusil, 
uslužni prodajalci pa so mu pove
dali, da je 1o odveč, kaili aoion 
je popolnoma avtomatiziran. Vse 
deluje na gumbe. Usedel se je 
milijonar o aoion, pritisnil na 
gumb, zaprla so se orala, pri
tisnil na 'drugi gumb — stroj je 
pričel delovati, pritisnil na gun 
kjer je pisalo 100 m — že se je

al prijetno se ni srečati v morskih globinah z morskim psom

dvignil 'na 100 m, pritisnil na 
gumb, kjer ji. pisalo 5000 m — in 
le je plaval o višini 5000 m. Ne
nadoma opazi, da gori levo krilo. 
Razburjeno išče med gumbi in 
opazi gumb z napisom »Če gori 
levo krilo«. Pritisne na gumb — 
levo krilo ugasne. Navdušen nad 
avtomatizacijo še pritisne na 
gumb »spuščanje«, aoion se prič
ne spuščati. Tedaj zaduha o ka
bini smrad po zažganem. Opazi, 
da gori motor. Aoion je ves av
tomatiziran, poišče gumb, kjer pi
še »če gori motor«, pritisne nanj 
takrat pa se iz zvočnika oglasi: 

.»Ali ste že naredili oporoko? Ne 
odlašajte! Storite to takoj...!«

Boste rekli, kaj ima opraviti 
avion z morskim psom. Takoj 
vam potolažim radovednost, in 
vam odgovorim na vprašanje, ki 
ste mi ga zastavili »Kaj bi na
redil, če bi srečal v vodi mor
skega psa« — pritisnil bi na 
gumb (če bi takega seveda imel), 
ki bi mi avtomatsko premenjal 
kopalke.

Moj /zttaji&pU" do&iv&jaj
Jasno, pod vodo! Bilo je krasno 

avgustovsko jutro in morje mirno 
kot olje. (Zakaj pravijo temu mirno 
kot olje? Saj je recimo betonska 
plošča tudi mirna, pa nikoli ne pra
vimo, da je bilo morje mimo kot 
beton). Kakšne pol ure sem se že 
trapit po vodi, pa nikjer ni bilo oi- 
det\ niti repa. Ob takih priložnostih 
so »narodne rečenice« na mestu. In 
ravno ko sem se začel dobro pridu
šati. se mi od tal oillepi mali šarag 
in plane o luknjo. Nisi veliki, ali si 
dika rodu soome! Pa za njim. Dobro 
sem videl »fanla«, kam je zavil, po
topim se in skušam priti brez trka
nja v njegovo stanovanje. Dolga 
temna luknja, ki se je proti koncu 
ožila in zavila nekam v desno. Gle
dam, gledam, napenjam oči, šarga 
nikjer. Na žalost nimam škrg in mo
ral sem po zrak. Puško sem pustil 
kar pred luknjo, že zavoljo strahu, 
da mi jo »fant« ne pobriše. Ponovno 
sem se potopil, basal o temo. pa zo
pet odšel po zrak. te setn hotel pu
stiti ose skupaj pri miru, pa se po
sveti globoko doli na koncu luknje. 
A ah, tu si! Toda ta prijateljček je 
bil po velikosti sodeč najmanj stari 
oče tistega, ki je prej izginil v luk
njo. Poprimem puško, zbašem se še 
globlje o luknjo, šarag mi ponovno 
pokaže svoj bok, tuf in že ga pičim. 
Puščica je zaplesala po luknji in rno- 
ural sem. se zbasati še naprej o 
luknjo, da sem jo lahko dobit. Do

na hrbtu dobro sedečega in zabo
denega morskega ježa.

Doživi pa človek tudi prijetnejše 
prigode. F vsem času, odkar sem se 
začel ukvarjati s tem športom, sem 
ujel enega samega zobatca.. Pa še 
tega nisem ujel sam, ampak mi je 
pomagala pri tem — ne puška — 
ampak hobotnica. Slo je ze precej 
proti večeru in glede tega, kaj bo 
družba večerjala, ni bilo več pro
blema. Pa še vseeno nisem mogel iz 
vode (Prijatelji itak vselej pravijo, 
če bi šel o vodo brez plavuti in pu
ške, da bi gotovo utonil). Na mali 
peščeni plitvini se je kadilo od ne
kega divjega premetavanja. Zaplaval 
sem bliže in videl, kako se o pesku 
premetavata kak kilogram in pol 
težak zobatec in mogoče malo težja 
hobotnica. Držala sta se drug dru
gega tako, da bi se tudi sodnim iz
vedencem ne posrečilo dokazali, kdo 
je pravzaprav koga ujel. No, kjer se 
kregata dva, tretji ustreli s puško — 
in orgel sem o čoln zobatca in ho
botnico obenem.

Ko sem že pri ribah, bi rad povedal 
še to, da me prijatelji večkrat spra-

tu ose prav in dobro. Ko pa sem 
hotel priti iz luknje nazaj ven, pa 
nikamor. Zagozdil sem se, da ni šlo 
ne naprej, ne nazaj. 

j »Zlomek, pustim te pa ne.« Sape 
je bilo o mehu vedno manj in pri
čelo mi je zoprno butati po glavi, 
imel sem občutek, da sem se napil 
tekoče sadre, pri tem pa sem z vsemi 
štirimi — dobro bi bilo, ko hi jih 
imel takrat šest — potiskal navzven. 
Od tu naprej pa bi lahko po Usti 
Aškerčevi baladi zapel takole: »Ka
ko iz luknje ven prišel je, pa le ni 
znal«. Vem samo to, da sem šarga 
prinesel o barko, z njim skupaj pa

šujejo, katero vrsto rib imam naj- 
rajše. Odgovoril bom njim kot vam, 
kot vedno — najboljša sorta je pe
čena!
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Seja Sveta za telesno kulturo OLO Ljubljana sjvmimgmm
mmsmsmNačrtno oskrbovanje športnih igrišč

Velike in pomembne naloge - Povezava z Okrajno zvezo 
za telesno vzgojo bo najtesnejša

.e.

■ Kako pomembno vlogo igrajoSveti za telesno vzgojo pri i 
n ih ljudskih odborih, nam jo pokazala seja Sveta ljubljanskega 

aja ’ ’ ' '" ‘ *' ’ " “ '
pri Okraj-za telesno vzgojo 

. . seja Sveta lju .
okraja, ki je bila preteklo sredo v Kresiji. Prepričali smo se, da ta 
oblastveni organ lahko veliko pripomore k nadaljnji krepitvi in šir
jenju telesne kulture v Ljubljanskem okraju.
® Na sporedu je bila namreč razprava o organizaciji upravljanja 
objektov za telesno vzgojo in o gradnji novih igrišč, razen tega 
pa smo slišali tudi poročilo o ustanovitvi Okrajne zveze za telesno 
vzgojo.

Skoda pa je, da se te pomembnosti 
premalo zavedajo celo nekateri čla
ni Sveta, ki so bili vanj izvoljeni, 
oziroma določeni. Ni malo manjka
lo, pa bi bila ta seja nesklepčna, ker 
se je nekateri niso udeležili, da ne 
govorimo o tistih, ki so člani sveta 
samo na papirju in doslej sploh niso 
bili nikdar na kakršnemkoli sestan
ku, odkar je bil Svet ustanovljen. 
Ko smo kasneje v teku seje slišali 
različne podrobnosti in pomembne 
ugotovitve, nam je bilo še bolj jas
no, da bo moral Okrajni ljudski od
bor temeljito prerešetati sestav Sveta, 
s čemer so se strinjali tudi vsi na
vzoči, ter so pravilno in ostro gra
jali odsotnost ostalih. Razumljivo je, 
da bo Svet v Okrajni zvezi za teles
no vzgojo dobil močnega vzpodbud- 
nika in krepko moč, kar bo pripo
moglo k uspešnejšemu delu Sveta.

Osnovno gibalo — Občinske 
zveze

V uvodu je tov. dr. Zore poročal o 
ustanovitvi Okrajne zveze za telesno 
vzgojo, ki bo vsklajevala delo o te
lesni vzgoji, imela stike z različnimi 
Sveti, skrbela za pravilno izkorišča
nje objektov in podobno. Omenil je, 
da je vprašanje združitve doseda
njih zvez iParitzana« in Okrajne 
športne zveze že dolgo dozorevalo in 
so bili dani za združitev vsi objek
tivni pogoji. Morali pa so razčistiti 
nekatere nejasnosti, sprejeti nov pra
vilnik in urediti še različne podrob
nosti. Okrajna zveza bo povezovala 
Občinske zveze, ki so osnovno giba
lo dela. To se je pokazalo že v kra
jih izven Ljubljane, na primer v Li
tiji, kjer je prišlo do združitve obeh 
organizacij brez kakršnihkoli težav.

V Ljubljani pa pride do večjih za
ostritev zaradi tega, ker je tradicija 
dosedanjega dela že ustaljena. Zdru
žitev je posledica tega, ker so se vse 
kvari dobro odvijale, sedaj pa jah 
je treba krepkeje povezati. Tov. dr. 
Zore je omenil tudi, katere so tre
nutno najpomembnejše naloge nove

zveze. V prvi vrsti je 
p Bec

Okrajne
zlet ^Partizana* v Beogradu, po zle
tu bodo začeli z ustanavljanjem in 
krepitvijo občinskih zvez, vrh. tega 
pa bodo formirali še posamezne ko
misije, da bo delo bolje potekalo. 
Prav zaradi tega pa Okrajna zveza 
pričakuje veliko pomoč od Sveta za 
telesno kulturo in želi z njo najtes
neje sodelovati po smernicah Kon
gresa v korist napredka telesne vzgo
je o ljubljanskem okraju.

Posebne uprave za igrišča
F razpravi o organizaciji upravlja

li ja objektov za telesno vzgojo, ki 
sta jo načela tov. ing. Božič ter prof. 
Zvone Miklavčič, smo zasledili zelo 
dobro zamisel, ki jo ima v načrtu 
Svet za telesno kulturo OLO Ljub
ljana. Prišli so namreč do zaključka, 
da so mnogi športni stadioni in dru
gi objekti preveliki in imajo tudi 
takšne zahteve, da bi jih posamezna 
društva ali občine zares težko vzdr
ževale. Zato so sklenili ustanobiti po
sebno upravo, ki bo skrbela za grad
njo novih objektov ter za vzdrževa
nje že obstoječih športnih parkov ter 
igrišč. Ob tej upravi nameravajo 
ustanoviti poseben servis, ki bo skr
bel za vzdrževanje igrišč in imel v 
ta namen zaposlene različne obrt
nike, vse usluge pa naj bi delal ob 
minimalnih cenah zgolj za kritje re
žije.

Zaradi tega so sprejeli okvirni na
črt delovanja te uprave. V prvi fazi 
naj bi sprejela v oskrbovanje šport
ni park v Tivoliju, ki je še v grad
nji, centralni stadion ob Titovi ce
sti ter kopalšči v Koleziji in v Ti
voliju. Ko bi se ta uprava že dovolj 
utrdila, bi sledili druga faza, to je 
oskrbovanje stadiona Svobode na 
Viču, smučarske skakalnice in hipo
droma na Ježici, v tretji fazi pa bo
do obseženi športna parka Ljublja
ne v Šiški ter na Kodeljevem in par
tizanska domova Narodni dom in 
Tabor.

Razumljivo je, da bo treba v ta

namen zagotoviti potrebna sredstva^ 
ki bi jih moralo biti za obstoj upra
ve ter njeno poslovanje v začetku 
v višini 16,800.000 dinarjev letno. Jas
no pa je, da Svet ne bo obstal samo 
pri ustanovitvi uprave o Ljubljani, 
temveč bo skrbel, da se bodo slične 
uprave ustanovile tudi v večjih sre
diščih, kot v Zasavju, Kočevju in 
Kamniku. Zaradi tega bo posebna ko
misija sestavila pravilnik o poslova
nju uprav in uredila še vse ostale 
podrobnosti, da bi prišlo čimprej do 
uresničitve tega sklepa.

■ Ptuj. Na stadionu Drave srečujemo 
vsak dan številne navijače, ki vneto za- 
sJedujejo priprave prvaka mariborske 
podzveze. Enajstorica Drave je pričela 
z resnimi treningi, saj so kvalifikacije 
že v teku. Sedaj trenira moStvo nekda
nji igralec Drave tov. Berlič Marjan. 
Z igralci nima težav, ker jih je na igri
šču vedno več kot 20.

V prijateljskem nogometnem srečanju 
med kandidatom za II. zvezno ligo Var- 
teksom in kandidatom za slovensko no
gometno ligo Dravo so zmagali gostje 
s 6:0 (3:0). Kljub dežju se je na igrišču 
zbralo okrog 300 gledalcev.

■ Celje. Študentje Višje šole za teles
no vzgojo Iz Ljubljane so pred dnevi 
nastopili v Celju. Akademija je bila 
namenjena celjski šolski mladini, med 
katero naj bi vzbudili večje zanimanje 
za telesno vzgojo. Študentje so se od
likovali predvsem v talni telovadbi, pre-

V nadaljevanju so govorili tudi O skokih in v vajah na orodju, Študentke
gradnji drugih športnih igrišč, kjer 
naj bi našli prostor za udejstooanje 
v telesni vzgoji osi državljani in za
torej naj bi bila ta igrišča popolno
ma odprtega Upa. Pri tem se seveda 
zlasti o Ljubljani pojavljajo nekate
ri problemi, ki jih bo treba čimprej 
rešiti.

Kot vidimo, je bila ta seja precej 
plodna in je dejansko nakazala pra
vo smer dela Sveta za telesno kultu
ro o Ljubljani. Spričo tega pričaku
jemo, da se bodo člani- Sveta zaveda
li odgovornih nalog in upamo, da 
bomo kaj kmalu videli sadove njiho
vega dela. T. B.

pa s telovadnimi plesi s kiji in obroči 
ter na dvovišinski bradlji. Nastop Je 
bil za celjsko mladino doživetje in je le

škoda, da študentje niso mogli pokaži 
svojih spretnosti tudi Velenjčanom.

Mladi balinarji Olimpa so pred dnevJ 
prepričljivo premagali mariborski BrS* 
nik s 14:2. Pri gostih Je bil uspešen 1* 
mladinski državni prvak Pečnik. Sreča
nje je pokazalo, da celjski boksarji vid* 
no napredujejo.

■ Maribor. Kot priprave za republi
ške delavske športne letne igre Elektro
gospodarstva Slovenije je bilo v Vuze
nici tekmovanje v odbojki, namiznem 
tenisu, kegljanju, šahu in streljanju.

V Mariboru so bili najboljši jugoslo
vanski atleti srednje- in dolgoprogaši 
ki so pod vodstvom zveznega trenerja 
Dragana Petroviča vadili v Stražunskeih 
gozdu. Na stadionu Maribora so imeli 
tudi tekmovanje, kjer je na lOOOm do
segel Zagrebčan Ambrinac čas 2:33.S> 
v teku na 3000 m pa Ivanpvič (Partizan- 
Beograd) 8:30.4.

Na prvenstvu mariborskega okraja V 
streljanju z malokalibrsko puško )e 
zmagal državni prvak Mlinarič z 269 
krogi. Med moštvi so bili najboljši Ko
šaki I z 910 krogi. Pri članicah se Je 
najbolje uveljavila Ribaričeva (Košaki) 
z 259 krogi, prvo mesto med mladinci 
so prav tako osvojili Košaki.

Na republiško prvenstvo posameznikov 
v tenisu za člane in članice bo Branik 
poslal v Ljubljano 15 tekmovalcev.
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Novi in “stari,, rekorder
Ljubitelji atletike so se te <lni 

laihlko razveselili dveih novih držav- 
nah atletskih rekordov. Ena vest je 
prišla ilz: Beograda, druga pa iz 
Aleksandrije. V Egiptu je Roman 
Lesetk iz Celja popravil svoj sloven- 
$ki im državni rekord v skoku ob 
palici za 1 cm na 4.42 m, Kladivar- 
jev atlet je letos že na prvih tek
movanjih pokazal tako dobro for
mo, da smo lahko pričakovali tudi 
rekordni rezultat. Lani je bil Lešek 
med najboljšimi v Evropi in sedaj 
se je zopet povzpel v deseterico. La
ni je 4.41 m zadostovalo za deseto 
mesto tudi še ob koncu sezone, le
tos pa se bo treba bolj potruditi. 
Poglejmo trenutno razvrstitev: 4,62 
Bula tov (SZ). 4.55 Carin (SZ), 4.53 
Roubanis (Grčija) in Landstrom 
(Finska), 450 Beljajev (SZ), 4.45
Waizoy (Poljska), 4.43 Cernobaj 
(SZ), 4.42 Lešek (Jugoslavija), Hle- 
barov (Bolgarija) im Jeitner (Vzh. 
Nemčija), Nedvomno pa tudi naš

skakalec že ni povedal zadnje bese
de.

Nismo navajeni, da bi najboljši 
jugoslovanski atlet Stanko Lorger 
izgubljal rekorde. Pa je le enega. V 
Beogradu je pretekel član ASK 
Split Djami Kovač 2i0lOm z ovira
mi v času 24.3. To je kar za 4 de
setinke sekunde hitreje od doseda
njega Lorgerjevega rekorda v letu 
1954. Morda bo ta rezultat vzpodbu
dil Staneta, da se bo zopet kdaj po
meril tudi na tej progi, ki je lahko 
odličen trening tako za tekača na 
visokih kot nizkih ovirah. Tudi- no
vi državni rekord še daleč zaostaja 
za rezultati mednarodne vrednosti, 
kajti šele pod 24 sekundami se pri
čenja elita. Evropski rekord je 23.1 
(Lauer), svetovni pa 22.2 (Sime). Ko
vač, ki je še mladinec, pa je potrdil 
svoje velike sposobnosti in najbrž 
se ne motijo tisti, ki pravijo, da bo 
kaj kmalu izbrisal državni rekord 
tudi na 400 m ovire.

Seja upravnega odbora Okrajne zveze za telesno vzgojo

Predsednik Okrajne zveze dr. Slavko Zore -Stalni inštruidorji za pomoč terenu
V petek se je prvič sestal novoizvoljeni upravni 

odbor pred kratkim ustanovljene Okrajne zveze za 
telesno vzgojo v Ljubljani, da bi izvolili predsednika, 
Izvršni odbor ter druge organe (in ne tako, kot smo 
v prejšnji številki netočno poročali, da bi imel usta
novno skupščino). Sejo je začel sekretar Okrajnega 
odbora SZDL, tov. Janez Nedog, ki je v kratkih be
sedah pojasnil namen tega novega telesnovzgojnega 
foruma. Takoj v začetku je predlagal izvolitev pred
sednika in konstituiranje Izvršnega odbora.

Udeleženci seje so s ploskanjem izvolili za prve
ga predsednika Okrajne zveze za telesno vzgojo tov. 
dr. Slavka Zoreta, javnega tožilca LRS, nato pa za 
podpredsednike: iov. Bojana Polaka, sekretarja za 
promet LRS, dr. Jožeta Pavličiča in tov. Jožeta Mar
tinčiča, za sekretarja tov. Staneta Flegarja in tov. 
Viktorja Polaka. Kot člani Izvršnega odbora so bili 
izvoljeni še predsednik komisije za šport dr. Siojan 
Pretnar, predsednik komisije za »Partizan« kap. Mar
ko Mrak, predsednik komisije za kadre tov. France 
Borko, predsednik zdravstvene komisije dr. Vučetič- 
Zavrnikova, predsednik finančno-maierialne komisije 
dr. France Zupan, predsednik propagandne komisije 
tov. Slavko Tiran, zastopnik LMS tov. Štrukelj in 
zastopnica Zveze študentov tov.Kuštrinova. Konstitu
irane so bile tudi posamezne komisije, ki pa bodo 
še dopolnjene z nekaterimi člani.

Prvi v Jugoslaviji

športnih panog 
bi prišli daleč.

ali klubskih interesov, ker s tem ne

Omenimo naj predvsem, da je ljubljanski okraj 
prvi v Jugoslaviji, ki je združil obe dosedanji okraj
ni zvezi v enotno organizacijo, in tudi prvi, ki je za
čel uresničevati sklepe Kongresa za telesno kulturo. 
Prav zato pa so odgovornosti funkcionarjev tega fo
ruma tem večje, kot je poudaril predsednik dr. Zore. 
Dejal je, da v Izvršnem in Upravnem odboru te zve
ze ni mesta za »predstavniški« sistem, torej, da no
ben član teh odborov ne bo nikakršen zastopnik svo
je občine, svoje športne panoge ali telesnovzgojne 
organizacije. Osnovna naloga je realizacija sklepov 
Kongresa in kompleksno reševanje problemov. Prav 
zaradi tega ne bo mesta za razne osebne simpatije dlo 
te ali one panoge, ker bi takšna pojmovanja škodila 
enotnemu delu. Razvoj telesne vzgoje delovnih lju
di ne more biti več nekakšen zakup posameznih

Takojšnje in konkretno delo
V nadaljevanju seje so se udeleženci pogovorih 

o prvih najvažnejših nalogah, ki jih bo moral opr8' 
viti novi odbor. To so:

1. ustanavljanje občinskih zvez ter njihovo orga' 
nizacijsko utrjevanje.

Te naj bi povezovale poleg športa in partizanskih 
društev tudi druge organizacije kot planince, strele®’ 
tabornike, skratka vso telesno vzgojo v svoj okvil' 
Njihovo delo je tem pomembnejšo zato, ker zdru
žuje Okrajna zveza preko 200 organizacij in nepo
sredni stiki med njo ter temi organizacijami ne mo
rejo biti tako popolni, kot med občinskimi zvezami in 
njimi.

2. 'Vložiti bo treba vse napori in zagotoviti m8' 
ter.ialna sredstva, da se bo članstvo »Partizana« v 
ljubljanskem okraju v čim večjem številu udeležil0 
zleta v Beogradu. Po prvotnem načrtu naj bi šlo ^ 
Beograd nad 800 telovadečih, tem pa bo treba zago
toviti dopuste — kar naj bi upoštevala tudi sama pi^.' 
jetja in ustanove — saj ne bi bilo prav, če bi se tisti’ 
ki so se vse leto pripravljali, zleta ne mogli udeležiti' 
To je pač letos največja telesmovzgojna in političo8 
manifestacija v okviru proslav 40, letnice KPJ.

3. Skrb za telesnovzgojne objekte, igrišča in teJ°T 
vadnice v okraju ni majhna stvar. Treba bo prouči'1 
vse probleme ter vzpostaviti stike z oblastmi za ui^ 
ničenje načrtov.

4. Pomembna je ustanovitev komisije za šolsk^ 
in izvenšolsko telesno vzgojo, ki naj bi med drugi81 
skrbela tudi za šolske aktive in društva.

5. Nič manjša pa ni pomembnost ureditve nove?9 
tekmovalnega sistema, ker dosedanji ni dober in i^s 
mnogo slabosti. Novi tekmovalni sistem naj bi v kij j1' 
čil v tekmovanje čimveč delovnih ljudi, šolsko 111 
študentsko mladino, s tem pa bo dana vsa osnOv 
množičnosti in hkrati tudi kvaliteti.

Vse kaže, da bo Okrajna zveza za telesno vzgOT 
kos tem nalogam, saj so se člani Izvršnega in Upi'aV' 
nega odbora zavzeli za to, da bi z delom pričeli '8j 
koj. Spričo tega je pomemben tudi sklep o nastavi'^ 
plačanih inštruktorjev za »Partizan«, šport in Prl, , 
ditve, razen tega pa še tehničnega in administrat'^ 
nega osebja. T.

ŽIVA BAKLA MED NEBOM IN ZEMLJO
8. oktobra 1940 je pilot poročnik W. B. Parker, petindvajset

letna častnik novozelandskih zračnih sil, izvršil skok s padalem, 
kar lahko štejemo med najbolj strahotne prigode minule vojne.

Parker je bil tisti čas eden iz skupine pilotov pionirjev, ki so 
začeli s poleti nad sovražnikovim ozemljem in fotografirali nemška 
pomorska oporišča, pristanišča in mesta. Po izbruhu sovražnosti 
*o nameravali opravljati ta posel z letali tipa Blenheim, a kmalu 
»o spoznali, da se ta letala ne morejo kosati z nemškimi lovci. 
Vse preveč pilotov je za vselej izginilo ali pa so končali v jetniških 
taboriščih. Treba je bilo nujno nekaj ukreniti.

Nekdo je predlagal, da bi zares hitro letalo, kot je na primer 
Spitfire, opremili s kamerami, odvzeti pa bi mu morali strojnice. 
Brez težkega orožja bi Spitfire lahko ušel vsakemu sovražnemu 
letalu, pa tudi manevriranj >bl bilo lažje in hitrejše, še več, če bi 
ga opremili z rezervnimi tanki, ki jih je moč odvreči, bi lahko 
prodrl globoko v sovražno ozemlje, pa bi še vedno lahko zbežal, 
če bi bil Iznenada napaden.

Ta zamisel Je doživela Izreden uspeh. Pogumni piloti so se 
drznili daleč v sovražno področje v povsem neoboroženih letalih, 
pri čemer so morali često letati na stotine milj nad oceanom v 
vsakršnem vremenu. Pozneje je to posebno vrsto vojaških nalog 
opravljala slovita PRV (Photographic Reconnaissance Unit) — Foto
grafska izvidniška enota.

Oktobra leta 1940 je Parker opravil šestindvajset operacijskih 
poletov z enoto. Vračal se je z velikim številom pomembnih foto
grafij sovražnega ozemlja in razmestitev ladjevja v pristaniščih 
onstran Rokavskega preliva.

Osmega oktobra je bilo svetlo, jasno jesensko jutro s toplim 
eoneem nasproti prostrani zavesi svetle modrine, smrtne pasti za 
nepazljivega pilota. Parker je prav dobro poznal to nevarnost, ko je 
ogreval svoj stroj, odmaknil zagozde dn nato letalo pognal po

vzletni stezi z nalogo fotografirati nizozemska in francoska prista
nišča. V tem trenutku mu bleščeče sonce in sovražno letalo, ki bi 
se utegnilo skrivati za njim, ni moglo delati prevelikih skrbi. 
Nameraval se je vzpeti dobrih 30.000 čevljev visoko in šele nalo 
prečkati ožino. Potem, ko bi s teleskopskimi lečami svoje kamere 
posnel fotografije, bi bil že daleč proč od gnezda sovražnih Messer
schmittov in bi se lahko brž umaknil, če bi zagledal katerega 
izmed njih. Tudi bi bil dovolj visoko in razmeroma varen pred 
tem, da > bi sovražnik iznenada planil nanj izza sonca, ker ne bi 
nobeno težko oboroženo letalo moglo križariti v tej višini.

Od Hestona dalje se je vztrajno vzpenjal in opazoval višino
mer vsa dotlej, ko je nekako sredi Kenta videl, da kaže 29.000 čev
ljev. Med dolgim vzpenjanjem je bila njegova pozornost avtomatično 
obrnjena na sončno stran letala, a v tej višini ni pričakoval ne
varnosti.

Zlo pa si je izbralo prav ta trenutek. Dve lovski letali Me. 109 
sta se iznenada pojavili izza bleščečega sonca in ga napadli od 
zadaj. Parker ju ni mogel opaziti. Ni sa mogel misliti, da bi bil 
pet milj daleč naokoli poleg njega še kak drug stroj, ko je v nje
govo letalo treščila topovska granata, da se je silovito streslo in 
mrtvo obstalo. Zagledal je ognjeni plamen, ki Je švigal nazaj med 
njegovimi koleni in spoznal, da mu ne preostane drugega, kot letalo 
zapustiti.

Letalo je stresla druga eksplozija topovskih izstrelkov. Bencin
ski tank Je dobil luknjo, tako da Je bil ves oslepljen in obrizgan 
s tekočino, ko se je končno rešil vezi in se z glavo naprej pognal 
ven Iz letala.

V višini 29.000 čevljev človek lahko vzdrži brez posebnega 
dodatka kisika le dobro minuto in Parker je to vedel. Zagrabil je 
ročico glavnega padala in Jo potegnil do kraja, brž ko je bil iz 
gorečega letala.

Ko je plaval pod padalom, ni vse do višine 10.000 čevljev 
vedel, kaj se dogaja. Počasi se mu je vračala zavest. Opazil je 
zeleni reliefni zemljevid, ki se mu je počasi približeval. Medlo se 
je spominjal trenutka, ko Je zapustil svoje letalo In čutil, da Je že

živ, čeprav o razbitem letalu in obeh sovražnikih ni bilo nobeoo^
znamenja.

Na mah pa s«ko se mu je glava zbistrila, je zaduhal, 03 n
da g°d L)

_ . ----------  spodnji 8 j
njegove letalske obleke Je gorel. Z rokama je začel divje otev

nekaj žge. Ozrl se je naokrog in navzdol ter ugotovil, da 
sam. Bencin, s katerim je bil obrizgan, se je vnel in spoonj« - tj

plamene. Bencin je namočil blazino in penaste gume padala, ^gfi 
že možno gorelo. Trgal je goreče kosmiče in jih metal proč. sn1j^i 
isker so pršeli naokoli in njegov z bencinom prepojeni' letaiv6a 
jopič se je vnel okoli njegove glave. Uvidel je, da je bil3’ ^ 
njegova oprema premočena z bencinom, še preden Je skoči1 j, 
letala, nekatere vrvi in del padala so goreli na več krajih- ^ 
vsega se je hitrost padanja vedno bolj večala In močnejši 219 
tok Je še podžigal plamene. ^

In prav tedaj, ko se je opazovalcem spodaj na zemlji zdel ° , 
padajoča bakla kot živ človek, je Parker opustil vsako upeUfii 
Sklenil je, da je hitra smrt boljša od počasne. Bil je v sr0 vS« 
stiski. Zemlja je bila še daleč pod njim in njegova obleka ie 
huje gorela. ^

Parker je z roko segel k prsim in obrnil' varnostno 
Z glavo je omahnil vznak in v hipu bi padel proti neizoo^a 
a milostni hipni smrti. Toda odpela sta se le dva jermen3* ^q].\ 
dva ob stegnih pa sta zdrsnila ob nogah in ga stisnil* 
gležnjev. , pjc-

Tako je nemočno obvisel, vtem ko so se zdaj P131116111,,! s* 
gove goreče letalske obleke obrnili v nasprotno smer. s9
je pomikal navzgor po nogah k škornjem In tam zamrl. T® 
je eden od gorečih stegenskih jermenov razprhnll. v snopu 
in Parker je obvisel na eni sami nogi. _.prsV

Zaradi težkih opeklin po obrazu je začasno oslepel- 
je bil tedaj zelo blizu zemlje. Je ni mogel videti. Zato sl ™ pol)** 
pomagati, ko 3® z glavo navzdol trdo pristal sredi zoraneS3 jve® 
Začul se Je zamolkel udarec. Pri trčenju sl Je zlomil t0*10, -gV38” 
krajih in sunek ga Je domala pobil. Vendar je še W1 P11 
ko ao prihiteli k njemu reševalci...
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Dvoboj kegljaških reprezentanc Madžarska : Jugoslavija

V Budimpešti je bilo prijetno
Jugoslovanska moška in ženska kegljaška reprezentanca sta 

preteklo nedeljo nastopili v Budimpešti na povratnem dvoboju 
z odgovarjajočima reprezentancama Madžarske. Naši moški so 
bili uspešnejši in so zmagali s 5044 : 5016, zenske pa so izgubile 
z 2511 : 2464. Po povratku nam je reprezentantka Francka Erjao- 
ieva povedala precej zanimivega.

'iV Budimpešti smo se prijetno počutili, saj so gostitelji po
skrbeli za lep sprejem in udobno bivanje. Nekoliko so nas ~j)o- 
strašilu s tem, da so prepričani v zmago obeh svojih reprezentanc. 
To nam ni vlivalo zares nobenega upanja na uspeh, saj smo zve
deli, da so se na ta dvoboj pripravljali celih 7 dni na g bičku v 
Budimur kjer je lepo urejeno štiristezno Kegljišče, mnogo športnih 
igrišč in plavalni bazen. Vse to je last poljedelskega ministrstva, 
ki ima na istem mestu tudi svoja upravna poslopja.

Prav tu so se madžarski reprezentanti temeljito pripravljali. 
Pa ne samo s kegljanjem, temveč tudi z atletiko, s teki v prirodi 
in z drugimi dopolnilnimi športi. Tak naftin treninga nas je seveda 
močno presenetil, saj pri nas ni v navadi.

hi kako je bilo na tekmovanju? Zenske se zares nismo od
rezale, saj so Madžarke dosegle visoko zmago. Najboljša pri njih 
je podrla 429 kegljev, sicer pa je imela cela vrsta povprečje 410. 
Pri nas je bila najboljša Ruparčičeva s 400 keglji, sledijo ji pa 
Buličeva 595. Kazijeva 590, Erskijeva 579, jaz 578 ter Jakovčeva 
569. Pri moških je bil položaj povsem drugačen. Čeprav tudi ob 
njihovem dvoboju vse do zadnjega para nismo bili prepričani v 
zmago naših, se je to vendarle zgodilo. Po prvih treh parih so naši 
še vodili, po četrtem paru pa so prevzeli vodstvo Madžari. Sele 
ob koncu so naši zmagali z razliko 28 kegljev. Med Jugoslovani 
je bil najboljši Kobal z 872 keglji, drugi pa so dosegli takele 
rezultate: Šubat 851, Hladnik 812, Buneta 854, Martelanc 819, 
Grom 856. Pri Madžarih sta dosegla dva tekmovalca po 850 keg
ljev. precej pa sta razočarala Revesz z 801 in svetovni rekorder 
Szabo z 854 keglji.

Zanimivo je. da so se nam Madžari opravičevali, češ, da nam 
ne mdrejo nuditi toliko, kot so dobili oni pri nas. Kljub temu pa 
lahko rečem, da je bilo to opravičevanje popolnoma nepotrebno. 
Posebej naj omenim še to, da je naše tekmovalce in vodstvo spre
jel jugoslovanski ambasador, ki nas je obiskal tudi na kegljišču 
in bdi ves čas prisoten na tekmovanju. To nam je dalo še večjo 
vzpodbudo ob samem dvoboju.

Ob tem nastopu pa smo se prepričali, da bi naši tekmovalci, 
zlasti pa ženske, lahko dosegli boljše uspehe, če bi se za takšne 
nastope načrtno pripravljali. Tega pa žal ni bilo in sem mnenja, 
da takšen ,način1 priprav vsekakor ni najboljši.«

.L
atleti In atletinje, predvsem v različnih dls:k«, kot pravijo strokovnjaki. Ne vem,

i orger ni našel nasprotnikov. 
Edina Je zmagala.« Tako so zapisali 
poljski časopisi o uspehu edinih dveh 
Jugoslovanov na velikem tekmovanju 
»Memorial Kusoczinskega« v Varšavi. 
Dva tekmovalca in dve zmagi za 
Jugoslavijo. Stanko Lorger Je iz Var
šave odpotoval v Nemčijo, zato smo 
poiskati drugega udeleženca — Drago 
Stamejčičevo.

Na vprašanje o njunem nastopu na 
Poljskem smo dobili tale odgovor: »To 
že veste, da sva oba s Stanetom zma
gala. On s 14.4, jaz pa z 11.4, obakrat

štafetah. Nič čudnega ni, da rastejo na 
Poljskem take zvezde, če je že mladina 
tako navdušena za atletiko. S kakšnim 
veseljem so najmlajši tekmovali!«

Stadion stoji na glavi
2e dolgo nisem videla na tekmovanju 

takšnega navdušenja, kot je izbruhnilo 
po svetovnem rekordu poljskega metal-

koliko je visok in k odliko tehta 23-letni 
rekorder, toda videta je, da nima na 
sebi niti grama odveč, vse so mišice 
»la« kvalitete.

Kros in dviganje uteži!
Nekaj malega sem uspela izvedeti tudi 

o tem, kako trenira novi poljski na
rodni junak. Nič ne pretiravam s tem

ma smo zaslišali krik tisočev. Kaj se
_ __ ^ ^ 4 _ je pripetilo? V tretji seriji meta diska

ovirah. Kot vidite, rezultata nista je evropski prvak poslal okroglo ploščat 
bila kaj posebnega, toda tudi konku- daleč čez Črto, ki je označevala 55 m.

ca diska Edmunda Piatkowsikega (mimo- vzdevkom. Vse je govorilo samo o Ed- 
grede še to, da so me popravili pri iz- mundu, kamor si prišel. Atletika s takš- 
govcrjavi' — torej Piontkovski). Nenado- nim zaledjem tekmovalcev in tudi ob-

LORGER
nie znalazi rywaii-Wygrala jedynacka

Gledalci so takoj sami ocenili, da je v
re-

remca ni bila najmočnejša. Manjkali so
glavni nasprotniki iz Sovjetske zveze in nevarnosti že 10 let stari svetovni 
Nemčije. Pa še nekaj drugega je bilo.
V soboto je bil strašen vihar in naliv, 
tako da so morali tekmovanje prekiniti,
toda tudi v nedeljo je bilo tekališče iz- kord. Vprašujoč pogled na Poljake, ki

čin siva mora biti dobra 4n odlična.
Torej o treningu Piatkowskega. Pozi

mi gre trening po naslednjem »voznem 
redu«: ponedeljek — dviganje uteži (v 
dveh urah do dveh urah in pol vzdigne 
10 do 12 ton), torek — običajni trening 
v dvorani, sreda — igre z žogo, največ
krat košarka, četrtek — dviganje uteži, 
petek — v dvorani, sobota — dviganje 
uteži in nedelja kros. V aprilu trenira 
deloma v dvorani, deloma zunaj. V sre
do in soboto počiva (če nastopi v ne
deljo na tekmovanju, to pa je že v apri
lu običaj), ponedeljek — dviganje uteži 
(manj kot pozimi toda hitreje), torek — 
dvakrat, zjutraj ogrevanje in gimna-

redno mehko in nekateri smo se kaj 
slabo znašli. Več sreče so imeli v ne-

kord Amerikanca Gordiena. Napovedo- ava^rar, zjutraj ogrevanje m gimna- 
valec je objavil nekakšen rezultat in po stika, zvečer tehnika diska, tek in skoki, 
navdušenju smo sklepali, da je nov re- Četrtek zjutraj disk in skakanje ter

tek, zvečer kros, petek — disk, lažje 
uteži, skoki in tek. V sezoni le malo iz- 
premeni ta način. Vse kaže, da je tre
ning uspešen — kar pač kažejo doseženi

so vsi iz sebe zatrdili, da je njihov pan 
Edmund vrgel 59.51 m. V tem pa je na- 

katerih drugih disciplinah, kjer je ni o- povedovalec spet nekaj govoril in Po- 
čan veter kljub slabim napravam ne- Ijaki so dobili še za pol stopinje večjo rezultati 
kako pripomogel k boljšim rezultatom, vročico. Pravi rezultat je bil celo 
Stanetova zmaga ni bila tako skromna, 59.91 m!

V nadaljnjih metih so bile oči vseh 
uprte samo še na Piatkovvskega, pa naj 

je drugod po stadionu dogajalo, kar

kot bi se dalo sklepati po rezultatih. 
Prednost na cilju je bila vsaj meter 
in pol.«

Marsikaj bi se še dalo povedati o Var
šavi. Več o tekmovanju, kot o mestu 
samem, ki ga praktično nismo videli, 
ker je bilo vse skupaj zopet eno eks
presnih tekmovanj po shemi: večer pred

100.000 gledalcev! go se ne razumem na tehniko metanja 
»Največji vtis Je napravila name diska, vendar sem kljub temu opazila 

ogromna množica gledalcev,« Je nada- predvsem neverjetno eksplozivnost v 
Ijevala naša rekorderka. »Veliki, moder- zaključni fazi meta, strašen »udarec v 
ni stadion Je bil popolnoma natrpan in 
100.000 glava množica Je z neverjetnim 
navdušenjem sledila tekmovanjem. Res 
pa je tudi, da so imeli kaj videti. Kljub 
nesrečnemu vremenu so padali rekordi.
Poljaki so znova potrdili, da so atletska 
velesila, istočasno pa sem videla tudi, 
kako skrbijo za atletski naraščaj. Na 
tekmovanju je bilo polno vmesnih točk, 
kjler so nastopali mladi in najmlajši

se je hotelo. Mož pa je bil seveda ves tekmovanjem prihod, dva dni tekmovanja 
iz sebe in je napravil tri prestope. Mno- in drugo jutro odhod.«

Toliko torej Draga Stamejčič. Lorger
ju In njej lahko čestitamo k lepima 
zmagama in zaželimo še podobnih ugod
nih vesti od drugod!

Pri srednješolcih z mrtve točke?

Pred kvalihkacijaml za vstop v zvezno rokometno ligo

ODRED in SV0D0DA
® Od 26. do 28. junija bodo na sporedu kvalifikacije za vstop v zvezno 
® ligo. Tako za moške kot za ženske je to tekmovanje razdeljeno v dva 
® dela in bodo v zahodnem delu nastopili prvaki Hrvatske, BIH in 

Slovenije ter drugouvrščeni z republiškega prvenstva Srbije. Od slp- 
• venskih predstavnikov se bo pri moških udeležil tekmovanja 
® Odred, ki bo tokrat že tretjič poskušal srečo. Pri ženskah pa je ta 
■ čast doletela vrsto ljubljanske Svobode. Zanimalo nas je, kaj me- 
® nijo v obeh taborih in kako se pripravljajo za to pomembno tek- 
— movunje.

dvema letoma,, in upam, da bomo od 
, 2l6. do 28. junija uspeli.«

»Kaj pa vaši nasprotniki?«
»Na kvalifikacij ali bodo nastopili 

prvak Hrvatske in BIH, drugo uvr
ščena vrsta iz Srbije ter Svoboda. 
Kakovost naših nasprotnikov mi ni 
znana, res pa je, da bo borba za pr
vo mesto huda, saj se bo le zmago
valec uvrstil v zvezno ligo..«

Igralk imajo dovolj
Zenska vrsta Svobode se je že 

i^ed dvema letoma potegovala za 
S^nsfitev v prvo zvezno rokometno 
''S10- Takrat ji to ni uspelo. Ista vr- 

lani ni osvojila naslova republi-
:.^ega prvaka Letos pa ji je osvo- 

republiškega prvenstva zope' 
'“jogočila nastop na kvalifikacijan. 

se igralke Svobode za to po-

pred irdo 
preizkušnjo

ko odigrali na kotalkališču. V 
tem primeru bodo naši upi za uvr
stitev v zvezno ligo precej večji, saj 
računamo tudi na podporo gledal
cev. Ob kandidaturi za orgaindizacijo 
kvalifikacijskih tekem v Ljubljani 
smo ostalim nuditi najboljše možne 
pogoje.

Ker so se letos vrnili Čretnik,
Pavčič im Jovin, brez katerih smo 
nastopali na lanskih kvalifikacij ah, 
upamo da se bomo tokrat bolje 
odrezali. Ce bomo zaigrati tako, kot 
v zadnjih dveh tekmah v republiški 
ligi, sem prepričan, da uspeh ne bo 
izostal.«

»Kdo pa so vaši nasprotniki?«
»Prvak Hrvatske je mlada sred

nješolska ekipa Polet iz Zagreba. ______ ^ ____  _
Najnevarnejša utegne biti — kot že na sporedu II. kolo zveznega ekip-

Že nekaj let razpisuje Atletska 
zveza Jugoslavije srednješolsko 
ekipno prvenstvo. Y Sloveniji je'bi
la doslej udeležba vedno zelo slaba 
in, kot kaže, smo šele letos krenili z 
mrtve točke. Za zdaj razpolagamo s 
podatki o 19 moških in 14 ženskih 
ekipah. Tekmovanje je razdeljeno v 
dve kategoriji za osemletke im za 
gimnazije ter strokovne šole. Vse 
ekipe iz Slovenije so nastopile v pr
vi skupini. Vrstni red: dijaki — 1» 
III. osnovna šola Celje 6068, 2. HI. 
o. š. Center Ljubljana 6013, 3. III.
0. š. Celje, ekipa B 5527, 4. o. š. 
France Prešeren-Ljutomer 5218, 5. o, 
š. Ivan Canikair-Krainj 5113, 6. o. s. 
Ajdovščina 5064, 7. III. o. š. Celje, 
ekipa C 4823, 8. L o. š. Šoštanj 4749, 
9. II. o. š. Kamnik 4525, 10. IH. o. š. 
Bežigrad-Ljubljama 4498, dijakinje:
1. o. š. France Prešeren-Ljutomer 
6159, 2. o. š. Ivam Cankar-Kramj 61521, 
5. o. š. Ajdovščina 5959, 4. I. o, š. 
Šoštanj 5511, 5. o. š. Zg. Šiška-Ljub- 
Ijama 5484, 6. o. š. Ivan Cankar-Vrh
nika 5287, 7. III. o. š. Be/.igrad-Ljub- 
Ijana 5014, 8. o. š. Jože šeško-Kočev- 
čevje 4883, 9. o. š. Mirko Bfačiič-Ko- 
čevje 4832, 10. II. o. š. Kamnik 4699.

Prihodnjo soboto in nedeljo bo

pjubno tekmovanje resno priprav- 
daio, srno se prepričali na treningu, 

* je bil res dobro obiskan. Seveda 
p1 se ob rinil i na njihovega trener- 
f," >ov. Mitjo Vidica. O pripravah in 
j^j^rstitvi v ligo nam je takole de-

Ali bo tretjič uspelo
Igralci Odreda, kljub temu, da so 

prvaki Slovenije in da, se bodo čez 
nekaj dni pomerili z ostalimi tek
meci za uvrstitev v zvezno ligo, ni
majo pravega igrišča in trenirajo v 

a prven- jami ob Vodovodni cesti. Zato smo 
povabili v naše uredništvo trenerja 
Od redove ekipe in igralca Staneta 
Papeža. O težavah z igriščem nam 
je dejal:

»Šele pred dnevi smo pri inž. 
Pa mi ne dela sivih las. O na- Bloudku dobili dovoljenje za trenin- 
v kvalifikacijah menim, da je ge za kvalifikacije. Ce pa bodo v

Ljubljani, jih bomo prav tako lah-

eas spomladanskeg, _ 
j„ a je naša vrsta nastopala z 11 

a'kami. Ker imamo tudi drugo 
j, sto in mladinke, nas zaradi tega 
fp^Panjo v zvezni ligi ne skrbi
fiil- m bo priti v ligo, obstanek v 

Pa mi 11 c dola sivih las. O na- 
v kvalifikacijah menim, da je 

vrsta tokrat zrelejša, kot pred

lani — Bosna. Nastopil bo tudi Par 
tizan iz Beograda.«

»Kako pa bo, če se boste uvrstili 
v zvezno ligo?«

Nekoliko nas skrbi, ker imamo 
premalo igralcev. Vendar upamo, 
da se bo zanimanje povečalo, če bo
mo igrali v zvezni ligi. Seveda bo 
problem tudi igrišče in bo treba ne
kje dobiti 4 milijone, kolikor bi sta
lo igrišče nasproti stadiona, za ka
terega je že napravil načrt inž. 
Bloudek. Igrišče bi bilo asfaltirano 
in uporabno tudi za košarkarje. 
Sprejelo bi približno 6000 gledalcev. 
Takšno igrišče v tem delu mesta 
menda ne bi bilo odveč.«

nega prvenstva za člane in članice. 
Končno smo le uspeli zbrati vsaj ne
uradne rezultate posameznih ekip. 
Razvrstitev pri moških je naslednja- 
1. Partizan 35.455, 2. Crv, zvezda
34.046, 3. Kladi var 31.450, 4. Mladost 
310.837, 5, Ljubljana 30.571, 6. Dina
mo 29.760, 7. Olimpija 29.489, 8. Me- 
talac-Osijek 29.278, 9. Sarajevo
28.971, 10. Spartalk 26.540, 12. Mari
bor, 13. Branik, 14. Svoboda, ženske: 
1. Olimpija 15.826, 2. Mladost 14.370, 
3. Crv. zvezda 14.298, 4. Kladivar 
l,3.8t25, 5. Sloboda 12.869, 6. Metalac- 
Osiijek 12536, 7. Maribor 12.261, 8. 
Ljubljana 11,920, 9. Spartak 11.176, 
10. Željezničar-Karlovac 8566. * (

Po slovenskem prvenstvu v rokometu

Očiten napredek rokometa
^ — Pravkar končani republiški ligi pomenita prelomnico v razvoju rokometa
^ v Sloveniji. Zadnja leta Je namreč kvaliteta kljub vedno večji množičnosti 
^ °stala neizpremenjena. Lanskoletna ponovna ustanovitev moške In ženske 

tePubllške lige pa je omogočila vsem vrstam hiter napredek, ki je zlasti viden 
®ri ženskah. Pomembno je tudi, da lahko danes govorimo o množični kvali- 

v. .eti> iz katere pa se bo v nekaj letih izluščilo nekaj ekip, ki se bodo pri- 
“fužiie najboljšim v državi. Prav zato je velikega pomena, da je RZS uspelo 
“hraniti republiške lige tudi v naslednjem letu.

. 9e](,
‘■gl - napredek slabših ekip v moški Imele tri vrste možnosti za osvojitev 

dokazuje izenačenost v kva- prvega mesta. Kako viden napredek Je 
hein’ ™ 1® postala v spomladanskem 

Izrazita, da je bilo le v redkih
bil dosežen v pičlem letu, najbolje do- 

. kazuje »Partizan« iz Pirana, kl je bil
m°S°če z gotovostjo napovedati jeseni predzadnji, spomladi pa je izgubil 

5ta i3j.Valc’a- za razred boljša od ostalih le trt točke i/i se uvrstil med najboljše. 
Wnu . Odred in Branik, ki pa sta kljub Tako Imamo danes pet enakovrednih 

^.hhila več točk v srečanjih z dni- vrst, katerim pa so za petami še dve ali 
h“Jne *lpami. Zmaga Odreda v medse- tri. Svoboda, ki je z veliko težavo osvo- 
v*čje .Poboju je predvsem posledica jila republiško prvenstvo, ima pred osta- 
hietaj; kus&nosti, saj so ljubljanski roko- timi majhno prednost, ki jč predvsem 
? hloštvi zadn5h letih odigrali več tekem posledica večje izkušenosti. Je pa to tre- 
hba 0 Vl Iz ostalih republik. Poleg tega nutno najzrelejša vrsta in, če ji bo uspe- 

več kvalitetnih igralcev. V na- to priti v zvezno ligo, ima še lepe mož- 
”' . nosti. Od ostalih pa nas je, kot rečeno,

najbolj navdušil »Partlzan«-Piran, v ka
terem vidimo bodočega republiškega 
prvaka, če bodo tako nadaljevali kot so

ak(jat, Skupino lahko uvrstimo Svobodo, 
*^’artizan«-Krim, ki so le ne- 

vl?l®hjani?<3St;ali za vodilno dvojico. Od 
fhlJl® j- ,*ma Svoboda nedvomno naj- 
h hlsoVf 0*’ ^-l Pa so neredno trenirali 
^0115^ lnogll doseči kaj več. Rudar je 
(k ttlzanj,*6 zel° neizdelana vrsta. Od 
W PrtJ' Pa s,mo vei! pričakovali, ven- 
JjhVun j”*!! koncu zelo popustil. Kovinar, 
.5* n« _ Maribor zaključujejo lestvico,

Prvo srečanje z Vršičem
Srečala sva se tik pred najtežjo etapo veteran Podmilščak, ki skoraj nt verjel,

Nadarjeni atlet Olimpije 
Borut Ingolič

16. avgusta bo v Celju dvoboj 
mladinskih reprezentanc Italije in 
Jugoslavije. Najboljši mladi atleiti 
obeh držav bodo nastopili v nasled
njih disciplinah: 100 m, 400 m, 800 m, 
1500 m, 5000 m, 110 m ovire, višina, 
daljina, palica, krogla, disk, kopje, 
kladivo, 4 X 100 m in 4 X 400 m.- *

Jugoslavija se bo udeležila Sredo
zemskih iger s precej številno atlet
sko ekipo. Računajo, da bo v Bei- 
rut in Damaisik potovalo 17 atletov 
im atletinj, 2 trenerja in 1 vodja 
pota.

Na mednarodnem atletkem tekmo
vanju i. im 2. avgusta na Dumaju 
bodo med ostalima nastopili ^tudi 
Kolnik, šifcovčeva im Stamejčičeva.

Za zdaj še niso poimensko določili 
atletskega trenerja, ki bo odšel na 
dvomečno specializacijo v ZDA.

za mladega, neizkušenega kolesarja, kot 
«i tl.« — No in sem si mislil: Fant, svo
jega trenerja In Mariborčane ne smeš 
razočarati. Vso pot sem imel pred očmi 
ta svoj sklep in zato nisem hotel od- 
jenjati, pa čeprav me je med vožnjo 
večkrat prijela kriza, da ne govorim o 
malodušju.«

■ »Prav. Koliko časa pa se ukvarjaš 
s kolesarstvom in kako sl se pripravljal 
za dirko?«

»Po poklicu sem avtomehanik. Moj oče 
je zelo strog in se pravzaprav proti nje
govi volji ukvarjam s tem športom. Po 
vsakodnevnem delu mi preostane le ne
kaj ur za trening In to so bile tudi 
vse priprave na to veijko dirko. Kolesar
ski šport Je težak, toda če bi imel vse 
stranske pogoje za vadbo, sem prepričan, 
da bi Jaz In še mnogi mlajši prijatelji 
Iz Maribora dosegli takšne rezultate, o 
katerih se mnogim niti ne sanja. Tako 
pa .. .«

■ »No, in kaj misliš o letošnji dirki 
Po Hrvatski in Sloveniji?«

»Vem, da je ta dirka odločilna za jugo
slovanski prestiž. Vem tudi to, da more 
na takšni dirki uspevati Je preizkušen 
in vsestransko tzvežban tekmovalec.

priteU.’DravTln na“ dTrkT »Po Hrvatskj in Sloveniji, pred da ho njegov učenec Rudi vzdržal to čl«. PohvaRti^mo^am ^kTpL^Č
-- -------------- ----------- ‘-JO.o preizkušnjo. Rogovih In Odredovth kolesargev, ki so

»Kaj misliš o etapni dirki in o svo- se na tej dirki izkazali kot odlični pri-
to mi vsestransko pomagali. Ce 

imaš takšne športne tovariše, potem vož
nja res ni težka ...«

sta morata povečati število igralk, saj 
za zdaj ni izenačena niti prva postava 

Pa smo več pričakovali," ven- ln je prav to oviralo, da niso dosegle 
- boljšega uspeha. Mlade igralke Slovana

sio Jeseni veliko več obetale. Toda kljub

vzponom na Vršič. Maser mu je pravkar težko preizkušnjo.
»utirat nove mpči« v noge, okrog njega _ 
pa so Žirovnik, Petrovič in Bajc kovali jem prvem pohodu s kolesom po Hrvat- 
načrt za pohod čez alpski prelaz . . . Fant jjjj in Sloveniji?«
je bil še pod vtisom številnih kilometrov.

od njih še več. Kranjčanke so se kot 
zadnje morale boriti za obstanek v Ugl.

rJ. Pa ‘-«»noor zaključujejo lestvico, j" , . , ” 7 ‘“J-" kt ie nrevozil od Zagreba preko Reke
^ “ bistveno -b« Oo„„..

izenačenost v sp o- 
delu š® veliko večja ln tek- 

“ e ° razPdrlllvo prav do zad-
oe dve koli pred koncem so

Malo je pomislil, nato pa rekel: »Res, 
da sem prvič na tej dirki, vendar se ml 
zdi, da sem jo prevozil že večkrat. Moj 

Gre namreč za Vrbovška Rudija, 19-let- trener je vodnik Podmilščak France mi
Na kvalifikacijah pa so dokazale, da jim nega avtomehanika iz Maribora, ki je bil je pri odhodu iz Maribora, rekel: »Rudi,

prvič na večdnevni etapni dirki. V Mari- če ne boš mogel vzdržati, pa kar pomesto v republiški ligi povsem pripada 
in da se bodo v naslednji »ezoni bolje 
odrezale.

boru mu je dal dobre nasvete njegov prvi etapi odjenjaj! Etapna dirka Je tež- 
trener in Mvši reprezentant kolesarski k« stvar to ni za vsakogar, najmanj pa
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Pred ti. zletom »Partizana« Jugoslavije

Iz Slovenije mil 2500 udeiežemev
Zadnje priprave pred Beogradom - Prepričani v uspeh

V prostorih t,Partizana-. Stooenije 
v Trnovem z največ jo natančnostjo 
zbirajo zadnje podatke in pregle
dujejo lišto udetčžehceP pred od
hodom na zvezni zlet o Beograd. 
Dela je več kot dovolj, vendar so 
vsi funkcionarji prepričani o popoln 
uspeh pripadnikov in članov naše
telesnoOzgOjne Organizacije.

■ Glavni dnevi zleta bodo od 25.
junija pa do 6. julija. Spored celot
ne prireditve je razdeljen v dva de
la: od 25. do 2g. junija bodo dnevi 
dece in pionirjev, od 29. junija do 
6. julija pa nastopi čl&noo naše or
ganizacije. Iz Slovenije bo odšlo 665

pionirjev in pionirk in sicer iz ošch 
okrajev. Ljubljanski Okraj bo dal ha 
primer 224, Maribor 192, Celje 150, 
Kranj 116 pionirjev in pionirk itd. 
S posebnimi tekmami (štafete, igre 
in druga tekmovanja) bo nastopilo 
508 pionirjev in pionirk, ta. akade
mijo pripraolja Slovenija 5 najbolj 
uspele točke iz republiškega tekmo
vanja o akademskih sestavah. Pre
pričani smo, da bo le nastop pio
nirjev in pionirk pokazal solidno 
pripravo in vestno delo po naših 
društvih.

!S Od 29. junija do 6. julija pa se 
bodo zvrstili nastopi in različna tek

movanja vseh članov iParfizanar, P 
je mladincev, mladink, članov Jj 
članic. V teh dnevih se bodo z Vrstil* 
tekmovanja, nastopi, akademije, tuf' 
nirji V igrah in vajah na orodn
prireditve za razvedrilo in športu*

l

asiane - in Novimeščani?
Prejšnji tedert so odbojkarji končali s »pomladanskim pr

venstvom, ki je bilo letos precej zanimivejše kot prejšnja leta, 
saj smo gledali — v Ljubljani po petih letih — tudi tekme mo
ške zvezne lige. Prav zato je bilo zanimanje gledalcev dokaj ve
liko, čeprav niso imeli priložnosti, da bi se lahko veselili po
gostih zmag ŽOK Ljubljana.

tekmovan ja ter slovesna povorka, 
julija ob l?. uri bo prvi Večji nast-j 
na stadionu JLA, zvečer pa slavno# 
na akademija. Naslednji dan, 5. 
lija pa bO ob 1?. uri prav tako 
stadionu JLA glavni nastop, ob 21 
uri pa večerni. V prostih vajah ^ 
nastopilo 1600 članov >Partizanal' 
SloVenija bo poslala še po S članfff 
ki bodo nastopili o 26 atletskih “ 
15 plavalnih disciplinah, o skokih j1 
VOdo in roaterpolu. Dalje bo poslal* 
po eno vrsto za osak oddelek za 
športne igre. Mimo teh pa bodo 
šli V Beograd še osi teloVadci 
Orodju, dalje najboljši v mnogoboj" 
in 6 najboljših akademskih, sesta“‘ 
Skupno bo torej odpotovalo V Be” 
grad Okoli 2500 članoo »Partizana1' 
ki se Zadrije dneVe s pospešenim d* 
lom pripravljajo za slavnostne dnade 
v Beogtadu.

Značilno je namreč, da je Ljublja
na pobrala več fafkupičfca na tujem

Sreda zvečer. Zadnji žvižg sodnikov — jn treuef Olimpije Drago Kranjc 
se je globoko oddahnil. Kako tudi ne? Derby ženske košarkarske li-

kot doma. To je povsem razumljivo, 
saj »o v LjubfjaUtt gostovali nabolj-

ge med Olimpijo in mariborskim Branikom se je srečno končal v ko
rist domačink. Zmagale so s 56:44 (22:24). Potek tekme pa je bil pre
cej časa takšen, da se je zmaga bolj nagibala v korist borbenih in po
žrtvovalnih Mariborčank. V prvem polčasu so celo vodile in mnogo
krat pošteno ogrožale koš Olimpije. Pomagala ni niti obramba visoke 
Mrakove, niti noben napor domačega napada. Ko pa so se v drugem 
delu igre vrste Mariborčank precej razredčile in je ostalo na igrišču 
samo še 5 igralk Branika, je Olimpija prevzela pobudo ter vedno bolj 
povečevala razliko v svojo korist. V lem delu si je pravzaprav domača 
ekipa šele priborila zasluženo zmago. Najuspešnejša strelka je bila 
Preačeva (na »Hki jo vidimo a številko 15 na hrbta, ko skoraj iz nemo
gočega položaja poskuša z žogo zadeti koš). Dosegla je 24 točk, pri 
Olimpiji pa je bila najboljša Mrakova

ši jugoslovanski odbojkarji, medteiin 
ko so bili nasprotniki LjubljaoSa-

mpijt pa je bila najholjša Mrakova s 23 točkami.
Ne moremo pa mimo tega, da sta nas (o pot razočarala sodnika 

ing. Počkar in Hojs, ki sta s svojim sojenjem precej pripomogla, da jeing, rockar in nojs, ki sia s svojim sojenjem precej pripomogla, rta je 
gostjam iz Maribora padla 'morala in da so v drugem delu gre popu
stile s svojo borbenostjo. Zlasti Hojs je večkrat dosojal »korake«, ki jih
hi bilo, ali osebne napake tedaj, ko so bile »mrtve žoge«, ali pa obrat

ni morali ii " vno. Mnenja smo, da bi morali tudi ženski košarki posvetiti več pozor
nosti s tem, da bi zlasti na tako odločilna srečanja, kot je bilo to, do
ločali solidnejše sodnike, oziroma naj bi bili sodniki pazljivejši.

SP .
nov na tujem .slabši. Prav zaradi te
ga so točke, ki jih je prinest a Ljub
ljana od drugod, toliko bolj drago
cene, ker ji že sedaj popolnoma 
zagotavljajo Obstoj v ZvOzrti ligi. 
Skoraj gotovo je, da bodo ti nasprot
niki .prepustili svoje točke Ljublja
ni tudi takrat, ko bodo gostovali v 
našemi mestu. Seveda Ljubljana ni 
izkoristila vseh možnosti, saj je bila 
že prav blizu uspeha v tekmi proti 
Jugoslaviji, pa tudi Željezničar ni 
bil nepremagljiv. In Vendar smo ko
nec koncev z moštvom Ljubljane 
lahko zadovoljni, saj se je uvrstilo 
na solidno peto mesto.

Slabše se godi Novomeščanomi, ki 
so po nesreči ati po neumnosti izpu
stiti iz rok nekaj izredno važnih 
točk. To jih bo morda privedlo do 
tega, da bodo morati zapustiti zveiz-

To bo revijo nogometa v malem - Mladincem več zaupanja!
Ze prihodnji teden bo finale slo

venskega mladinskega nogometnega 
prvenstva, kmalu za tem pa tudi 
državno prvenstvo. O tem nam je 
povedal mnogo zanimivega predsed
nik mladinske komisije pri fVZ.S' tov. 
Janko Červ.

Lani Rudar — kdo le (os?
V Sloveniji imamo že ustaljen sis

tem mladinskega tekmovanja. Mo
štva tekmujejo najprej o podzoezah, 
prvaki podzVez ter drugoplasitdni iz 
Ljubljane in Celja še sestanejo v 
polfinalu, štirje najboljši pa ndšto- 

; pijo na finalnem turnirju za sloven
sko prvenstoo. Za mladinska proen- 
je bilo vedno precejšnje zanimanje, 
kar velja še posebno za lansko pr
venstvo v Trbovljah. Lani so naslov 
prvaka LRS osvojili mladinci trbo
veljskega Rudarja, ki so nato na dr
žavnem prvenstvu v Splitu zasedli 
častno tretje mesto.

Letošnji finalni mladinski turnir 
bo o Kopru od 25. do 28. junija. 
Igrali bodo vsak z vsakim, prvak pa 
bo dobil lep prehodni pokal, ki ga 
sedaj brani Rudar iz Trbovelj. Zma
govalci bodo prejeli še lepo praktič
no darilo, osi drugi udeleženci pa 
Učne plakete. Posebej bo nagrajena 
še najbolj disciplinirana enajstortca.

nič iz Ljubljane s pomočjo maribor
skih trenerjev. Program treninga bo 
pripravila trenerska organizacija v 
sodelovanju z mladinsko komisijo in 
s Komisijo za dvig kadrov pri NZS. 
Prav zato pričakujemo, da bo slo
venska reprezentanca — če bo dobro 
sestavljena — doživela lahko lep 
uspeh. Veliko ii k temu lahko pri
pomore tudi domače okolje in ob- 
činstVo.

dinska reprezentanca Jugoslavije, 
pripravljena na razne zahtevne med
narodne nastope.

Za državno prvenstoo je o Mari
boru že vse pripravljeno. Tekme bo
do igrali na igrišču Branika, stano
vali pa bodo o Domu srednjih stro
kovnih šol. Mariborčani so pokazali 
veliko razumevanje za pomoč pri or
ganizaciji tega tekmovanja. Mladim 
nogometašem so pripravili prijetno 
bivanje. Obiskali bodo Pohorje, si 
ogledali hidroelektrarno in tudi ne
kaj Večjih mariborskih tonam.

Ostane še vprašanje, kaj bo s temi 
mladimi nogometaši, ko bodo zapu
stili mladinske Vrste. Zlasti o sloven
skih klubih vlada namreč precejš
nje nezaupanje do mladincev. V 
mnogih primerih se le težko odločijo, 
da jih uvrsle O prva moštva. Mnogo 
nadarjenih nogometašev prao zaradi 
tega propade, ker pač nehajo z igra
njem nogometa., Rešitev je torej sa
mo eha — več zaupanja mladim!1

no ligo. Napak bi bilo misliti, da so 
Novo meščan! slabi, odlično so se bo
rili proti Željezrtičarju in proti ne
katerim drugim moštvom in 90 ime
li zares veliko smole V »potnia-lan
skem delu. Neumno bi torej bilo, 
ee bi se že sedaj Vdali V usodo in t 
malodušjem pričakovali jesensko 
prvenstvo. Partizan iz Beograda ima 
sicer štiri točke prednosti, prav ta
ko tudi Ljubijana. Ta razlika pa ni 
tako Velika, da bi je ne bilo mogoče 
nadoknaditi. Položaj je Vsekitteorr 
precej težak, toda čeiz poletje je še 
dovolj časa za dobre priprave na 
jesenski del.

V ženski konkurenci sta nas letos 
V zvezni ligi zastopata sautto mari
borska kluba — Branik im Maribor. 
Nad uspehom vrste Maribora smo 
lahko zadovoljni saj so nastopale 
same mlade igralke, ki so vsekakor 
dosegle mnogo več, kot smo od njih 
pričakovali. Tretje mesto, takoj za 
Crveno zvezdo in Partizanom, je 
vsekakor odličen uspeli. Mnogo 
slabše je bito z odbojkaricami Bra
nilka, ki se nikakor niso mogle Od
lepiti od zadnjega mesta in bodo do 
jeseni tam tudi ostale.

Tudi tekmovanje v republiških li
gah je letos zelo zanimivo, kar Ve
lja posebno za mariborsko cono. 
Tam sita namreč nastopala kar dva 
biVŠa člana zvezne lige — Branik iz 
Maribora in Fužinar iz Raven. Kdo 
bo boljši, je za zdaj tež ko reči, vse 
pa kaže, da bo naslov prvaka odne
sel Branilk. V ljubljanski coni gte 
na.jbol je izpod rok Jeseničanom, ti 
pa se bodo morati — seveda, Če jim 
bo šlo do konca vse po sreči — se
stati Za naslov slovenskega prvaka s 
prvakom mariborske cone, 'kar bo 
vsekakor zelo težka naloga.

Ne kaže torej drugega, kot poča
kati do jeseni, da bi Videli, kako 
bodo eni vložili vse sile za obstanek 
ligi, drugi se bodo borili za naslove 
prvakov, tretjim pa bo dovolj Sredi
na. Pomladanski del tekmovanja je 
bil namreč samo uvertura v zaključ
ni de'1, ki bo vsekakor bolj dramati
čen od prvega.

OBODNA TELOVADBA 
prodira na podeželje
Prejšnjo nedeljo je bilo prVenstf® 

»Partizana? Slovenije v Vajah 
orodju. TekmoValo je 25? aktivrif 
Či-aOOV, 1152 telovadk in 85 tatova"
CPV. Med nastopajočimi je bito $.. _ ^ v . je ^».v
mladink, i? članic, 64 mladincev ^ 
21 članov. Tega prvenstva se je uddj 
tožilo torej lepo število, precej 
kot pred tremi tedni na partiza0' 
skem mnogoiboju. Med člani in N®' 
ntoami so se uvrstili na najbolj®? 
mesta Mariborčani in Ljubljančan1’ 
v nižjih razredih pa se že uveli®?” 
Ijajo vrste s podeželja. Za nas F 
Zelo razveseljiva ugotovitev, da P1^ 
dira na podeželje orodna telovadb® 
in če bo šlo tako naprej, bomo pr® 
kmalu dobili nove kraje, kjer ^
slej sploh še niso dodobra požn
pomembnosti orodne telovadbe. ys 
priznanje Zaslužijo nastopajoči ^ 
vaditelji in vaditeljicami, saj sl11 
na splošno zabeležili vsestranski n®/ 
napredek. Člani višji razred: Tez;®? 
(Zel. Mrh) 104.4, Erman (Hrastu11,1 
103.2, nižji razred: vrsta Dom®®" 
le 3X0.7, posamezniki Vrtačnik (N?., 
dom) 56.8, Zule (Domžale) VJ.a, m:?j 
diod — višji razred: posamezni*1 
— Lovec (Mrb. Žel.) 54.0y P uren® 
(Mair. Žel.) 50.5, nižji razred: vr*
Narodni dom 359.1, Tabor 344.8, P* 
samezniki Polšak (Hr) 56.5, Paj11'
(Nar. dom) 53.3, članice — višji 
red, posameznice Prusnik (NarpuPj 
dom) 34.0, Bevc (Kranj) 43.0, 
razred, vrsto Miren pri Gorici 19% 
posameznice Ferdo!ja (Miren)
Golli 34.9 (Postojna)mladink^, 
višji razred, vrste Maribor 1. 
Maribor-Železničar 1195.2, posam®21* 
ce Marguč (Sk. Loka) 46.2, K riž«1®*' 
(Mar. 1) 45.4, nižji razred —
Novo mesto 22/3.5, Kranj 221.5, pf*t, 
meznice Andolšek (Kr) 37.1, Zid®® 
šek (Mar. I) 36.5.

Po končanem državnem prvenstvu 
ho ostalo v Mariboru 22 najboljših 
mladincev. Pod strokovnim vod
stvom se bodo učili sodobne igre, 
mimo tega pa naj bi jih čim bolje 
uigrali. To naj bi bila bodoča mta-

Slovenski plavalci spet na startu
— Izredno muhasto Vreme, zadnji šolski dnevi in doslej najbolj zgoden

— Začetek tekmovanj bodo prav gotovo dali svoj pečat prvim startom sloven-
— sklh plavalcev V enotni ligi. Ze sredi prihodnjega tedna se bodo v prvih
— dvobojih srečala moštva Triglava, Ljubljane, Rudarja, celuloze, Prešerna,
— Ilirije tn iveptuna.

tretje mesto v Sloveniji. Ni pa iz,tdia‘p.

Kaj torej premoremo? 
Državno mladinsko proenstoo v

nogometu bo zares prava revija mla
dih nogometašev Jugoslavije. Sode
lovale bodo ose republiške reprezen
tance in N/.J je posvetila lemti tek- 

tolikšno pozornost,mooanju tolikšno pozornost, kot še 
nikdar dostej. To tekmovanje bo po
kazalo, kakšen je jugosloOanski no
gometni naraščaj, Z drugimi beseda
mi, videti bomo pot jugoslovanskega 
nogometa o prihodnost.

Zelo skrbne priprave
Mladinska reprezentanca Slovenije 

bo odšla v Maribor že 1. julija in se 
bo tam pripravljata do pričetka dr
žavnega prvenstva, ki bo 12. julija. 
Priprave bodo zelo skrbne, saj bodo 
posvetili kar največ pozornosti teles
ni vzdržljivosti in vigraoanju. Re
prezentance bo treniral tov. Marko-

Na Kelezlji In Iliriji ie jilrl
ZPK Ljubljana bo iudi letos 

organiziral plavalno šolo, ki bo 
začeta s poukom ie v ponedeljek, 
2Ms t. m. Vpisovanje bo ose od
pričetka pouka pri blagajni ko
pališča. V tečaj bodo sprejeti 
otroci od ?. teta dalje.

Tudi plavalni klub Ilirija bo s 
svojim prvim tečajem plavalne
švle začel že v ponedeljek 23. ju- 

m kopališču ob Ceni ja na svojem .._r____ __ __
lovški cesti. Vpisooanje v šolo je 
vsak dan od It. do 12. in od 16. 
do 18. ure pri blagajni kopališča.

Ka) nam bodo prinesli prvi izidi? 
kakšni bodo fezuita« naših najboljših 
plavalcev? An bomo ie fta prvin tekmo
vanjih odkrili nove nadarjene tekmo
valce? Takšna irt podobna so Vprašanja 
ob začetku nove sezone.

Kakšna bo razvrstitev klubov?
6e bi ocenjevan mufte oamo po lan

skih uspehih, potem bi bila razvrstitev 
takšna, kakršna je v Uvodu, ko »mo na
šteli sodelujoče klube, toda Za nami Je 
več kot pol leta, katerega so nekateri 
plavalci »prespali«, drugi pa marljivo iz
koristili za priprave. Ree je tudi, da je 
bilo časa za trening v vodi zeio malo, 
pa se to nam je skoraj neprenehoma 
kvarilo deževno vretne. žato v prvih 
kolih ne pričakujte kakšnih rekordnih 
rezultatov 1

Za derby letošnje lige Triglav : Ljub
ljana, ne vemo, kako se bo končal. Tri
glav je g svojo prVo ekipo Član zvezne 
plavalne lige, vendar pa mu propozlčije

ne preprečujejo, da ne bi tudi v sloven- 
aki ligi nastopil S svojimi najboljšimi 
plavalci. Če bodo Kranjčani prišli na 
start z najboljšim, kar imajo, potem bo
mo 1. julija priče kvalitetnemu dvoboju, 
V katerem se bosta po Več letih ponov
no srečala v direktnem dvoboju oba slo
venska rivala. Sodeč po velikih uspehih 
kranjskih plavalcev v zadnjih letih, bi 
morala biti njihova premoč velika. Toda 
računi na papirju nam kažejo, da Jim 
bo Ljubljana lahko enakovreden nasprot
nik, kar daje še poseben čar temu dvo
boju.

pa
no, da lahko pripravita jjreseneCK 
tudi kakšnemu močnejšemu klubu. », 

Radovljčane gotovo najbolj moti bi 
no vreme, saj vemo, da ja v tem g01^ 
skem koiu voda najbolj hladna, zaW,gl). 
zanje tako zgoden start najbolj 
Ilirija in Neptun sta kluba, ki zaC j,ij«
znova In jima liga pomeni ozdraVU® ,), 
njunih vrst. Ob koncu bomo pa
kateremu je to bolje uspelo.

Istočasno s plavalci se bodo 
Uali tudi vaterpolisti. Njihovo ta" pl 
vanje hkrati s plavalnim programoflT^ 
bo prvenstveno, bo pa dobra Pril’ ji«
za letošnje poznejše nastope.
Za točke. Zanimivo pa je, da se 
V prvih treh kolih srečala med

Rudar ali Celuloza?
Trboveljski Rudar in Celuloza IZ Krške

ga sta s svojimi tekmovalci najhitreje 
In najbolj napredovali. Obe ekipi se po
tegujeta za tretje mesto v Sloveniji. 
Trboveljčani Imajo močnejšo žensko 
vrsto, plavalci Krškega pa Številno mo
ško ekipo z odlično Breskvarjevo. Njuna 
borba je torej predvsem usmerjena na

tri najboljša slovenska vaterpolska ‘'jja 
štva Ljubljana, Triglav in Neptun. 
olajšalo delo tehničnemu referentu ()
pri izbiri republiške reprezentanc® 
dvoboj a Srbijo.

KOLEDAR SLOVENSKE plav^

LIGE

ŠPORTNIKI, ALPIKlSTI, PLANINCI IN TABORNIKI i! f
ZA IZLETE 
IN

#amy PRIZNANI PROIZVOD

li^vdRGO DUHE-Leto XV.
Štev. 25
Stran 6

24. VL: celuloza : Ljubljana, 
ja : Prešeren, Neptun : Trlgia • ^ ,

2T. VL: Rudar : Ilirija, LJU»R 
Neptun, Prešeren : Celuloza,

1. Vil.: Triglav : Ljubljana, 
ttW : Prešeren, Celuloza :

4. VIL: Prešeren : Triglav, B 
Neptun, Ilirija : celuloza.

8. Vit.: Neptun r Ilirija,
Rudar, Ljubljana : Prešeren. ^ •

15. VIL: Celuloza : NePtun’ B 
Ljubljana, Ilirija : Triglav. ^ir

18. VIL! Prešeren I
IJana : Ilirija, Triglav 1

Trlg1®^
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Pred začetkom dirke »Tour de France«

Kolesarski vrhovi pred 
»diplomskim izpitom«

tudi za Pireneje trde, da Se ne bodo 
prinesli odločitve. Nekoč so namreč Pi- 
renedl predstavljali največji strah vseh 

Vižek kolesarske sezone etapnih dirk kolesarjev, danes pa so ceste na plre- 
predstavlja nedvomno tradicionalna dir- nejsikih vzponih asfaltirane, speljane 
ka »Tour de France«. Poleg »Gira dTta- zeI° Položno, tako da so vzponi na Fire- 
lla«, ki se edini lahko meri s francosko nejih mnogo lažji, kot nekoč. V nadalj- 
etapno dirko, prirejajo razne države njem delu je proga speljana v osrčje 
svoje »toure« in »glre« okoli Švice, Lu- Francije, kjer bo v Francoskem Sredo- 
nembrurga, Španije itd., toda nobena se SorJu tudi nekaj težkih gorskih etap. 
ne more niti po kvaliteti tekmovalcev,
niti po tradiciji in zanimivosti meriti s 
to največjo kolesarsko dirko na svetu.

Začetek v Mulhousu — konec 
v Parizu

Letožnji Tour bo imel 22 etap v skup
ni dolžini 1356 km. 25. junija bodo v Mul
housu startali dirkači na dolgo pot okoli 
Francije. Proga se ne bo mnogo razli
kovala od lanske in' bo v prvih etapah 
potekala po valovitih predelih Alzacije 
in Lorene, preko belgijske ravnine, ob 
ravninski atlantski obali do Pirenejev,

Visoko kot na Triglav
Po enodnevnem počitku v St. Etiennu, 

kjer bodo kolesarji zbirali sile za odlo
čilne etape, se bo začel najvažnejši in 
najtežji del Toura v Alpah. Od Grenobla 
proti Aosti se bodo kolesarji povzpeli 
preko prelazov, visokih kot naš Triglav. 
To so Galibderi (2556 m), Iseran (2769 m), 
Mali sv. Bernard (2188 m) In Veliki sv. 
Bernard (2473 m). V teh dveh etapah (18. 
in 19.), od katerih bo prva vodila od 
Grenobla do Aoste v dolžini 243 km, 
draga pa od St. Vincenta do Annecyja 
(251 km) bo padla odločitev letošnjega

Statistiki na Touru po vojni
Športni statistiki so tudi na kolesar

skih dirkah nagli dovolj zanimivih po
datkov. Izračunali so, da je na dvanaj
stih povojnih dirkah od 1947—1958 sodelo
valo 1420 dirkačev. Od teh je le 783 pri
spelo v Pariz, 637 pa Jih je med dirko 
odstopilo, kar znaša približno 45 odstot
kov. 221 kolesarjem, ki so na Touru na
stopili enkrat ali celo večkrat, ni uspelo 
niktoii dokončati dirke v Parizu.

V povojni zgodovini Toura je bil naj
uspešnejši kolesar Louison Bobet, ki ja 
doislej '34 dni nosil rumeno majico. Nje- Graseihoppers po 28 itd.

t nognetiiili igrišč po Evropi
Nemčija: V zaključnih finalnih tekmah 

nemškega prvenstva sta v obeh skupinah 
zasedli prvi mesti kluba iz južnonemške 
cone. V prvi skupini je zmagal Eintracht 
Frankfurt, v drugi pa Kickers Offen
bach. Tako bo dvoboj teh dveh klubov 
odločal o novem prvaku Zahodne Nem
čije v letu 1959. Rezultati 5. kola final
nih tekem so bili: L skupina: FK Plr- 
masens : Eintracht Frankfurt 2:6, Wer- 
der Bremen : FC K61n 0:2, II. skupina: 
IVestfalia Herne : Hamburger SV 2:1, 
Kickers Offenbach : Tasmanla Berlin 3:2.

Švica: Young Boys : Lausanne 1:1, 
Basel : Urania Geni 2:2, Graeshoppers j 
Ghaux-de-Fonds 1:3, Servette : Young 
Fellows 9 a, Grenchen : Zttrlch 2:1, Be- 
linzona : mgano 1:0, Chiasso : Luzern 
2:6. Na lestvici vodi Young Boys 3« točk, 
Grenchen 30, Lausanne 29, 'Ztirieh In

ko se bodo vozači prvič zagrizli v gor- Toura. Ce pa še te gorske etape ne bi 
ske grebene. Prvih devet etap, ki bodo prinesle končne odločitve, so organlza-

Odlični nemški kolesar Schur
pripeljane kolesarje v skrajni jugozahod
ni del Franclje, v Bayonne, Je le bolj 
uvod v prve spopade na gorah. Toda

OElEilLEIII lil mino plavalno elilo
velikem plavalnem mitingu v Ri- najbolj uspešne ženske, saj je Paclficl 

Wi 1 r 80 F016« domačinov sodelovali z rezultatom 1:66,4 izboljšala Italijanski 
le Jugoslovanski in francoski plavalci, rekord na mm prosto, Piacentini s 
J vzbudil največje presenečenje Itali- časom 1:14,9 pa francoski rekord na 

plavalce metuljčkovega sloga 10«m hrbtno.
Oennerlein, ki se je z dvema rekor- V Hamburgu je bil večji plavalni mi- 

a(>0m “ 1:9®,5 in 200 m — 2:23,6 ting, na katerem so poleg Nemcev so- 
med svetovno elito. Po pripove- delovali že belgijski, Švedski, nizozem- 

hJrfJU naSih tekmcvalvev, ki so se skl In avstrijski plavalci. Boljši rezul- 
bop 1 J* Rima, je ta rezultat še toliko tati: 16» m prosto Baumann (N) 59,1,
(^Presenetljiv, ker je bil bazen, v ka- 200 m Fugger (N) 2:10,4, 400 m Klein (N)
H, w tekmovali razmeroma zelo te- 4:47,2, 200 m prsno Desmit (B) 2:44,1,
J^Uitato^r^DennerleinmT rezultat J®®”1 hl,btno Su<Ja (A) 1:07,9, ženske med svojimi kandidati štiri favorite. To

s"^r«.0rsr,-,!^ »—•
le ,1 -Japoncu Masunagi je uspelo, da 2:55,8, lOOm metuljček 

Jetos že dosegel no tej progi enak

tor ji poskrbeli še za dve končni prese
nečenji. 21. etapa od Chalona do Dijona 
v dolžini 69 km bo potekala na krono
meter, zadnja pa bo zanimiva zaradi 
svoije izredne dolžine, saj bo vodila cd 
rMjona do Pariza in bo znašala 331 km.

Francozi za Anquetila — 
Italijani za Baldinija

Francozi in Italijani, ki imajo v kole
sarstvu največje uspehe, že dve leti z 
zavistjo spremljajo uspehe odličnega 
Luksemburžana Gaula, ki je lani odne
sel zmago na Touru, letos pa na Giru. 
Seveda po teh zmagah velja tudi letos 
Gaul za enega prvih favoritov. Toda Ita
lijani še vedno upajo, da jim bosta Bal- 
dinl in Favero priborila na letošnjem 
Touru ponovno slavo In se tako oddol
žila za sramoten poraz sredi Italije. 
Francozi v svojih prognozah postavljajo

mu slede Coppi 19 dni, Vierro in An- 
quetil 15 dni, Kiibler, Wagtmans, Rol- 
land In Barrigade 12, Koblet 11, Bartall 
10 dni itd.

Mem zmagovalec v Švici
Kolesarska dirka okoli Švice je bila 

sredi preteklega tedna po sedmih etapah 
zaključena. Se zdaleč pa ni bila enako
vredna velikim kolesarskim dirkam po 
Italiji ali Franciji. Ker se bo prihodnji 
teden začel Tour de France, so vsi ve
liki kolesarsid asi počivali, tako da j* 
dirka po Švici dobila popolnoma drugo
razredni sms čaj. V končnem vrstnem 
redu je zmagal Nemec Junkermann pred 
Francozom Engladejem In Spancem Ba
ham ontesom. Najboljši Švicar se je uvr
stil šele na osmo mesto, najboljši Itali
jan pa na četrto. Junkermann je zma
gal z naskokom 10 minut, tako da j* 
njegova zmaga res prepričljiva.

Na dunajskem Fratru sta se pred 35.006 
gledalci pomerili enajstorici Avstrije in 
Belgije. V prvem polčasu so celo vodili 
Belgijci z 2:1 in kazalo je, da bodo 
Avstrijci na svojem igrišču doživeli po
raz. Toda z dvema goloma Hofa so Av
strijci prešli v vodstvo In zaključili dvo
boj z rezultatom 4:2 v svojo korist.

Štirikratni evropski prvak Real iz Ma
drida bo v juliju gostoval v Rio de 
Janeiru proti tamkajšnjemu klubu Fla- 
mengu. Spanci zahtevajo za en sam na
stop 46.060 dolarjev.

Angleška kraljica Elizabeta Je spre
jela kapetana angleške državno repre
zentance Bdllyja Wrighta In ga odliko
vala z redom za zasluge angleškega im
perija.

Nekaj rezultatov važnejših nogometnih 
tekem preteklega tedna: Nice : Milan 
3:8, Nimes : Fiorentdna 0:2, Raeing (Pa
riz) : Intemazionale (Milano) 3:0, Tnter- 
nazionale : Helsdngborg 2:1, Milan i Bota- 
fogo 2:2.

1:07,2, zoo m prsno Uredmann (N) 
Larsson (S) 1:15,1,

te,,.,. ™ ‘w leJ progi enak 300 m hrbtno Schmid (N) 1:14,3, 20« m
“t- Poleg Dennerledna so bile še hrbtno Schmid (N) 2-42'7.

niani. Kot vidimo, je kandidatov dovolj, 
22 težkih etap in 4355 km dolga pot pa 
bo dala zmagovalni naslov tistemu, ki jo 
bo v celoti najhitreje prevozil.

60RMEMR res ti vef id rMerii
Kjer se prepirata dva .., dveh mladih prekinil stari rekorder 

0’Brien in on sam izboljšal svoj rekord
^ a™eriSkJh *«**- * “*« ».«»• Zanfntivo je, da

Ujčkaj teden dni je minilo, ko smo v 
t^utwiiSl,U objafvili’ d® zaradi odličnih 
n.. uitotov evropskih metalcev diska

svwln “adjara S“cz"yj® ero- sikih stadionih sta v zadnjem mesecu je bil ta rekordni poizkus prirejen iz-

5 sssj s&ssrjzs."^:
m -1” nedelj.-kem tekmovanju v bosta dokončno Izbrisala Iz liste svetov- 

nJ Vi ie Poljak Piatkovvski uresničil nega rekorderja 0’Briena. In ko so vsi
8c,n prognozo. Disk mu je poletel le čakali samo že trenutka, da bo objav-

k<>t 60 m- Pcfleg *ve- Uen nov svetovni rekord, je ta »prepir«
rekorda pa je bila na tem tek- ’ J

^hju dosežena še cela vrsta odlič- 
d. . rezultatov med katerimi jih nekaj 
,Ja,vyamo: 200 m Berruti (I) 20,9, Folk 
(2 *®>9', daljina: Ter — Ovanesdan (SZ) 
q ’ troskok: Maicherezyk (P) 16,44,
l7laUi (J) 16.1«, krogla: Nieder (ZDA) 
9i’f> Mecont (I) 18,15, Skobia (CSR) 17,73, 
53 ®. Grteser (N) 54,68, 3. Bergier (P)

kopje: Sidlo (P) 77,73, Kuiczar (M) 
j’’ Ženske: 200 m: Hymarr (VB) 24,2, 
(siS'na- Saprunova (SZ) 6,38, Popova 
kili ' J9, Višina: Bala« (R) 1,80, krogla

hiaj (pj (4.55.
atletskih terenih v ZDA so bili do-

Članom ŽAK Ljubljana!
Vse člane in članice našega kluba 

vabimo na sestanek, ki bo 24. t. m. ob 
19. uti na stadionu v Šiški.

Hkrati sporočamo, da bo drugo kolo 
ekipnega prvenstva FLRJ za čiane na 
stadionu v Šiški v soboto, 27. t. m. ob 
1«. uri, v nedeljo, 28. t. m. ob leti uri, 
medtem ko bo Skok s palico in met

ZAK Ljubljana

Pravilne rešitve 
Poletovega nagradnega 

natečaja
M3ed 2660 udeleženci nagradnega na

tečaja z odrezkom št. 33 imajo po 12 pra
vilnih rešitev Brancelj Ivan, Ljubljana, 
Kozarje 124, Luznar Niko, Ljubljana, 
Drobožnjakova 5 (dvakrat), Zakrajšek 
Ivan, Ljubljana, Ljubeljska 7, Kotnik 
Miha, Ljubljana, Kočenska 61 (dvakrat),

28jnl tile boljši rezultati. 200 m Norton kladiva žtT ob 15.30 uri. 
bi’ ISO m Southern 46,4, 800 m Kerr
:110 m ovire Jones 13,6, May 13.9,

°vire Hovvard 50,6, višina Moas in 
in , 2,67, palica Graham 4,62, Marin
Cft,.oilnstO:ri 4,52, krogla Shine 17,74, disk 
L,,, ,;in 54,25, kopje Alley 73,29, kladivo 

‘0r 63,22.

^>*obne zanimivosti
V-j . svetovnem prvenstvu v rokometu.
So ^ začelo pretekli teden v Avstriji 

v prvih kolih doseženi naslednji 
Is : Švica : Madžarska 11:7, A v strJ-

8:19, Nemčlia : Danska 
Avstrija B : Švedska 2:8.

te ^ telovadni dvoboj 
^l^^ncama Nemčije tn Švice.
«8^,^ a ®o telovadci švicarske reprezen- 
p* tozul tatom 283,65 : 282,40.
^ b'lb'0 srečanje za Davisov pokal 

'hlJa v -brnijo in Anglijo od 9. do 31.
y*t»ij, ®arceloni. minšek Anton, Trbovlje, Nasipi 36, Mur-

^ski časopisi so prinesli vest, da šič Ivan, Celje, Kovinska 13, Oblak Ivan, 
JS1®160 Vukas zapušča Ljubljana, Barvarska steza 6, Potnik 

klub Bologno. Vukas je baje Rudi, Ljubljane, Herbersteinova 31, Haf- 
81 v Švico, kjer bi si rad pre- ner Dore, Mengeš 13, Žitnik Egon, Mari- 

ea*bkih v enem prvoligaških švi- bor, Gregorčičeva 6, Robič Lado, Mari-
"Jubov. bor, Koroška 52, Jovin Milorad, Ljub-

^kefc/fh^ovanju najboljših balkanskih J Jana, Parmova 36, Slavič Alojz, Maribor, 
Rn. "tev - —— -------- — Vrtoanska 3, Mihajl Boris, Ljubljana,

ske zveze. Tako je bilo vsega 65 gledal- 
cev, ki so bild pretekli teden priče »roj
stvu« novega svetovnega rekorda v metu 
krogle. Ker so bili prisotni vsi potrebni 
sodniki in ker so vse naprave pred tek
movanjem dobro pregledali, ni nobenih 
ovir, da rekord ne bd bil priznan. Mi
mogrede naj omenimo, da sta v pretek
lem mesecu oba njegova tekmeca do*- 
segla na neuradnih tekmovanjih že bolj
še rezultate. Nieder 19.46, Long pa celo 
19.56 m.

ZMAGA
Novogoričanov v Italiji

V Merami se je zbrala na tradicional
nem ka.jak-siatomu skoraj vsa evropska 
elita, razen vzhodnih držav. Na startu 
j« bilo 36 zahodnih Nemcev, po 1 Itali
janov in Jugoslovanov ter 3 Švicarji. 
Jugoslavijo sta zastopali moštvi Ljub
ljane in Nove Gorice. Konkurenca je 
bila izredno močna, tako so zahodni 
Nemci poslali najboljše moči s svetov
nim prvakom Voglom na čelu. Jugoslo
vane je v posameznih vožnjah sprem
ljala velika smola, mimo tega pa PO 
sodniki oškodovali Boneta za 40 točk, 
kar bi zadostovalo za 3. mesto. Izreden 
uspeh so dosegli Novogoričani v moštve-

Atlefska zveza Jugoslavije razpisuje

neteiaj
za naslednja delovna mesta:

1. trenerja pri atletskem odboru Zagreba (ali ASH) za delo z univer
zitetno mladino,

2. trenerja pri atletskem odboru Splita za napredek atletike v Splitu 
in Dalmaciji,

3. trenerja pri atletskem odboru Osijeka za delo in napredek atletike 
v Osijeku In Slavoniji,

4. trenerja pri atletskem odboru Ljubljane (ali AZS) za delo z univer
zitetno mladino,

8. trenerja pri atletskem odboru Maribor za delo za napredek atletike 
v okraju Maribor,

6. trenerja prt atletskem odboru AP Vojvodina v Novem Sadu za 
napredek atletike v Vojvodini,

7. trenerja pri Atletski zvezi Srbije za delo za napredek atletike 
v Kragujevcu ln ožji Srbiji, -

8. trenerja pri Atletski zvezi BiH za delo za napredek atletike v 
Sarajevu in Bosni,

9. trenerja pri atletskem odboru Moetarja za delo za napredek atletike 
v Mostarju in Hercegovini,

1». trenerja prt Atletski zvezi Makedonije za delo za napredek atletika 
v SJtoplju in Makedoniji,

tm. trenerja pri Atletski zvezi Cme gore za delo za napredek atletike 
v Titogradu in Črni gori.

POGOJI: Diplom« športnega trenerja ali višjega športnega trenerja 
v atletiki, z najmanj triletno prakso (slušateljem, ki so končali Zvezno 
prednj aško trenersko šolo, se računa praksa v šoli).

OBVEZNOSTI: 3. treniranje atletov v določenem področju, 2. vodstvo 
tečajev za inštruktorje na določenem .področju, 3. vodstvo posvetov, 
predavanj in strokovne propagande zaradi širjenja in napredka atletike 
na določenem področju, 4. planiranje in organiziranje prikladnega sistema 
tekmovanja na tem področju. O svojem delu bodo morali trenerji do
stavljati redna poročila pristojnim atletskim forumom.
_ PLAČA po pravilniku Zveze športov Jugoslavije iz leta 1958 čl 11. 
Pogodbo bodo sklenili za čas od julija 1959 do 31. decembra 1962.

Prošnje je treba poslat! Atletski zvezi Jugoslavije, Beograd, Strahi
niča Bana 73/a do 1. julija 1968.
. Vsa podrobna obvestila o natečaju lahko dobijo interesenti tudi 
telefonsko na št. 23-448 vsak delovni dan od 8, do 14. ure.

Atletska zveza Jugoslavije

veljali za favorite. Rezultati: F-l po
samezno: SchrSder (Z. Nem) 280, Vogt 
(Z. Nem) 410. Jugoslovani pa takole: 
9. Bone (NG) 468, 14. Spacal (NG) 506, 
19. Močnik (LJ) 534, 24. Mozetič (NG) 557, 
27. Stoviček (Lj) 589, 31. Hja (Lj) 612,
37. Bensa (NG) 779, moštveno: 1. Nova 

ni vožnji, kjer so med 14 vrstami za- Gorica 516, Reeenheim (Zah. Nem) 690, 
Rijavec Rudolf, Ljubljana, Korotanska 8, sedli prvo mesto in s tem premagali naj- 3. Stuttgart (Z. Nem) 759, 9. Ljubljana 
Topalovič Žarko, Ljubljana, Titova 52/a, boljše zahodmonemške tekmovalce, ki so 1132 točk.
Kranjc Drago, Ljubljana, Koroška 2,
Vlahovič Teobald, Ljubljana, Gerblče- __________________________
va 6, Strnar Ivan, Senovo 13» pri Bre
stanici, Zorn Vladimir, Velenje, Rudnik 
(6-krat), Kofol Vili, Drobočnik 7, pošta 
Most na Soči, Skarabot Zlatko, Idrija,
Titov trg 7, Pozinek Ivan, Store • 26,
Ajdovec- Rudi, Kamnik, Parmova 9, To-

®*li v Cey v Carigradu so Turki zma- -------------- -> ------- —------- * —-—»-----.
Jrtigo F«&o-rimsk*m ln prostem »tilu. Kidričeva (dvakrat). — Vsak prejme 
Nil, zasedli Bolgari, 3. Ro- gJS dinarjev.

»ir.,, ko bo bili jugoslovanski
Visu. • *i so tekmovali le v grško-

s,<>gu šele četrti.

'°Per __ mladinski prvak
v nogometu

p Hi!'?'117 m ie blio končano mla- 
gd^gai.j ®rsko prvenstvo v nogometu, 
t, „ Koperčani pred Novo Gorico.so

S ^ sor tvoriJ° mladinci Primor- 
to s« u.iascdIi tretje mesto, medtem 

in -t,31' V sredino lestvice Izola, 
Jt^dhovo r, ^nik. Na dnu lestvice pa 

®9 Vj,,udar in Tabor. Vrstni red: 
V? Garica ®7, Primorje 21,

M, Branik 
Tabor 7 točk.

1. Ljubljana : Železničar 1
2. Partizan : Olimpija 1
3. Beograd : Crvena zvezda (odpade)
4. Zadar : Proleter .1
5. Sarajevo : Hajduk 1
6. Budučnost : crvena zvezda 2
7. Rljeka : Železničar i
8. Partizan : Dinamo 1
9. Vojvodina : Radnički l

1». Velež : Vardar l
11. Borac : Odred l
12. Trešnjevka : Zagreb 1
13. Split : Sloboda 1

Opomba: 1.—5. zvezna košarkarska liga, 
6.-7. kvalifikacije za vstop v SC ligo, 

, - *jwu>i 8'—JJ' kvalifikacije za vstop v drugo
Ruda,r c m 11, Anho- zvezno ligo (zahod), 12.—15. kvalifikacij*

• abor i za CSrugo zvezno ligo (vzhod).

Poletov nagradni natečaj
Odrezek žt. 15

1. Olimpija : Beograd

2. Zastava : Ljubljana

3. Zeljezničar : Lokomotiva

4. Proleter : Crvena zvezda

5. Partizan : Zadar

6. Ilirija : Nova Gorica

7. Drava : Velenje

8. Branik : Varteks

9. Pijanih : Tekstilne

19. Sparta : Sloga

11. Igman : Jadran

12. Lokomotiva : Priština

»3. Sloboda : Pobeda

14. Radnik r Jedinstvo

15. Rusanda : Radnički

Priimek in ime:

Kraj:

Ulira. hišna št.:

Novice iz Nove Gorice
Plavalni klub Soča je prešel k Parti

zanu Nova Gorica. Za delo so poprijeli 
resni ljudje in upajo, da bo končno pla
vanje zaživelo vse bolj kot v preteklosti.

Za druge delavske športne igre v Idriji 
se skrbno pripravljajo. Okrajni sindikal
ni svet Gorica je sklical posvet, na ka
terem so pregledali, kako potekajo pri
prave. V teku so razna tekmovanja, ki 
»o obenem tudi izbirna za najboljše, ki 
bodo 27. in 28. junija nastopili v Idriji

Balinarji goriškega okraja so se zbrali 
v Novi Gorici na okrajnem prvenstvu. 
Nastopilo je 6 najboljših moštev in na 
splošno presenečenje je zmagal Triglav 
iz Branika pred SGP Gorica, TNZ Go
rica itd. Slovensko prvenstvo bo 27 in 
'28. junija v Novi Gorici.

Zanimanje za sindikalno tekmovanje 
v raznih panogah je veliko. Do dan« 
»o končali moški v namiznem tenisu in 
streljanju ter ženske v namiznem te
nisu in odbojka. V namiznem tenisu je 
nastopilo 10 moških in 2 ženski vrsti, 
zmagali pa so igralci Obrtnikov in igral
ke Elektro Gorice. V streljanju so bili 
najboljši izmed 10 ekip strelci TIZ.

Razen v drugi ligi, je končano prven
stvo Goriške v rokometu V članski kon
kurenci so pokazali najboljšo igro igral- 
ci in igralke iz Ajdovščine. V prvi mo
ški ligi je vrstni red tale: Ajdovščinj 
30 in boljša razlika v golih, Idrija 10, 
Cerkno 2, boljša razlika in Gorica i 
točki. V ženski ligi pa je takole: Ajdov
ščina 4, Idrija 2, Dornberk brez točke. 
V drugi ligj, kjer še tekmujejo, pa J« 
trenutno stanje sledeče: Dobravlje 11, 
Dornberk 5, Vipava 4, Ajdovščina B 2 in 
Šempeter brez točke.

I __
Leto XV,

Štev. L/
Stran V-



10 + 1 za LJUBLJANČANE!
(25) Mikolič (L) 496, Brečko (C) 488, Jeglič 
(L) 478; ekipe (5); Ljubljana 1877, Celje 1842, 
Kranj 1804.

tCaraccts program* (16): Planinc 61-561, 
Mojavšek (C) 60-542, Letonja (L) 60-540; eki
pe (4): Ljubljana 255-2120, Kranj 234-2007, 
Celje 235-2031.

Vojaška puška — hitro' streljanje ekipno (7) 
Ljubljana 39-365, Kranj 39-244, Noto mesto 
34-188.

(Nadaljevanje s 1, »tirani)
Sicer pa — tekma je nudila dosti 

užitkov, Olimpija je zablestela — 
zlasti Kristančič, Daneu in Jvandus 
— (v drugem polčasu seveda!), Že- 
Ljezuičar pa je pokazal, d!a bo zlasti 
na svojem igrišču vsakomur neva
ren ifoaspnottnik, kli si ne bo dlal 
odvzemati točk. ■ T. B.
LESTVICA ZVEZNE KOŠARKARSKE

r (Nadaljevanje s i. strani)
Državni prvak z vojaško puško Mlina

rič je postail letos tudi republiški prvak 
in osvojil še naslov prvaka z MK puško, 
največ uspeiia pa je požel mladi Nikolič, 
ki je osvojil kar tri prvenstvene naslove.
Približala sta se jim z dvema naslovoma 
Se Planinc in StražišČarjeva, neugodno 
pa je presenetil Jež, ki je izpadel že v 
kvalifikacijskem tekmovanju.

Rezultati — Vojaška puška — posamezniki 
(36 tekmovalcev): Mlinarič (M) 496, Vrbinc 
4S0, Planinc 473 (oba L); ekipe (7): Ljuljlja- 
na 1750, Kranj 1722, Celje 1680.

Vojaška pištola — posamezniki (17): Aia- 
vanja 489, Umek 478 (oba L), Bregar (Koper)
476; ekipe (4): Ljubljana 1871, Celje 1807,
Koper 1728, Kranj 1091.

Olimpijska pištola: Delorenzo 530, Umek 
519 (oba' L), Mejavšek (C) 513 — malokalibr
ska pištola — hitro streljanje: Planinc 60-339,
Alavanja 58-505, Umek 56-461 (vsi L).

Malokalibrska puška — proste izbire —
A-kategorija (15): Mikolič 532, Planinc 546,
Milena Dimic >46 (vsi L) itd. — B-kafegorija 
(11) StražlŠčarjeva 531, Peter Dimic 524, Tat
jana Rebo-lj 518 (vsi L).

Malokalibrska puška »Olimpijski mateht 
— člani (56): Mlinarič (M). 333,, Rems R. (L)
549, Tržan (C) 346; ekipe (8): Ljubljana 1350,
Celje 1329, Maribor 1308; članice (16): Kralj 
(K) 345, Dimic M. (L) 338, Stražiščar (L) 356; 
ekipe (4): Ljubljana 1325, Kranj 1228, Celje 
1125; mladinci (21): Rebolj J. (L) 363, Miko
lič (L) 354, Seme (C) 340; ekipe (4): Ljublja
na 1386, Celje 1329, Kranj 1251.

Malokalibrska puška trostao: člani (51):
Mikolič (L) 507, Peternel (K) 493, Planinc (L)
491; ekipe (7): Ljubljana 1921, Colje 1845,
Maribor 1830; članice: Stražiščar (L) 467, Di
mic M. (L) 454, Želj (C) 452; ekipe (5): Ljub
ljana 1780, Kranj 1675, Celje 1460; mladinci

Kvalifikacije za vstop v II. zvezno ligo

VARTEKS - najresnejši talial
V drugem kolu kvalifikacij za vstop v II. zvezno ligo je bil 

slovenski predstavnik Branik prost. Ker so srečanja v tej skupb 
ni zelo naporna, mu bo bržkone počitek koristil. Varteks je tudi 
v drugem‘srečanju dokazal, da je odlično moštvo, saj je nedelj
skega Branikovega nasprotnika premagal s prepričljivim rezul
tatom. Kaže, da je ta enajsterica zelo dobro pripravljena m bo 
seveda Mariborčanom najnevarnejši nasprotnik.

VARTEKS : ULJAN1K 5:0 (2:0)
Varaždin, 21. jun. V kvalifikacij

ski tefkmi za vstop v II. zvezno ligo 
je danes Varteks premagal Uljamik 
5:0 (2:0). Gole so dosegli v 19. im 83. 
minuti Heiiml, v 40. im S8. miin. Vo
grinčič, v 73. min. Matkovič.

Tekma se je pričela nervozno ia 
medlo. Premoč domačih je bila y 
prvem polčasu očitna, gostje pa so 
bili slabi im neučinkoviti.

V 2. polčasu so domači še vedno 
prevladovali na igrišču, napadi go
stov pa so bili nevarnejši. Vratar 
Tkalec pa je ubranil vrsto nevarnih 
strelov. Domači so si zagotovili vi
soko zmago v zadnjih 15 minutam, 
ko so dosegli 3 gole.

Matanovič
Tekstilac : Segesta 2:4

ektpei 
r 1»1.

Pruenstoo predoojaške vzgoje —
I. Ljubljatna 1618 krogov, 2. Maribor 
-5. Kranj 1544, 4. Celje 1465. Izven konku
rence Univerja’ Ljubljana 1553. Posatneznijci 
—delavska in kmečka mladina: 1. KarOič (L) 
170, 2. Cerovšeik (N.m.) 169, 3. Nikelj (M) 
169, 4. Mocur (N.m.) 168 itd. Srednješolska 
mladina: J. Rebolj (L) 173, 2. Žvanut (M) 
172, 3. Košir (Kit) 172; univerza: Verdnik 176, 
Koprilva 174, Solar 165.

Značilnost " visoki rezultati

LIGE

Olimpija 5 4 0 1 369:262 8 C+197)
Beograd 5 4 0 1 372:332 8 (+ 40)
Zadar 9 3 0 2 381:349 8 (+ 82)
Proleter 5 3 0 2 329:367 6 (+ 22)
Železničar 5 3 0 2 324:325 S (- D
Crv. zvezda 5 2 0 3 433:420 4 (+ 13)
Ljubljana 5 0 3 376:393 4 (- 17)
Lokomotiva 5 2 0 3 283:361 4 (- 18)
Zastava 5 0 0 5 251:420 0 (-409)
Partizan 5 3 0 2 391:463 6 (- 12)

Zadar : Ljubljana 108:93 (46:43) 
C. zvezda : Zastava 98:70 (47:33) 

Proleter : Lokomotiva 77:53 
(31:29)

Partizan : Beograd 73:88 (41:35)
TRIGLAV : RUDAR 63:70 (30:33)

Kranj, 20. junija. V prvenstveni tekmi 
prve slovenske lige je danes v razbur
ljivi in borbeni tekmi Rudar iz Trbovelj 
zasluženo premagal domači Triglav. 
Igralci Ruda-rja so bili izredno razpolo
ženi, zlasti v metih od daleč. Najboljši 
igralec je bil Jelen, ki Je sam dosegel 
39 košev.

Maribor : Olimpija 32:85 (15:48)
Maribor, 21. junija. V prvenstveni tekmi 

ženske košarkarske republiške lige so Ljub
ljančanko zasluženo osvojile obe točki. Igral
ke Maribora so vzdržale le pet manut. Po
sebno se je odlikovala Mrakova, ki je sama 
dosegla 36 košev, zelo dobra pa je bila tudi 
Dermaistiia z 22 koši. Pri Mariboru je bila 
najuspešnejša Turk 10, Kralj in Erjavec po 
6 košev. Prav dobro sta sodila Munčan in 
Pavlovič, oba iz 'Maribora. Gledalcev 400.

TRIGLAV : LJUBLJANA 27:25 (9:7)

Kranj, 21. junija. Požrtvovalne igralke 
Triglava so danes premagale žensko eki
po Ljubljane s 27:25 (9:7).

Boulder, 21. jun. V nadaljevanju atlet
skega prvenstva ZDA je zmagal v teku 
na 200 m Norton z 20.8, na 400 m Southern 
46.1, v metu diska pa Oerter s 56.81.

GLUKOZA, C-VITAMIN. COFFEIN

POVEČUJE VAŠO TELESNO 
ODPORNOST IN ŠČITI PRED 

| UTRUDENOSTDO..
/y-'
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II. zvezna nogometna liga

I. zvezna nogometna liga

Crvena zvezda-državni prvak
Z današnjim kolom se je končalo državno prvenstvo v nogonjg' 

tu. Državni prvak je postala Crv. zvezda, ki je danes premagal® 
Velež iz Mostarja in osvojila še zadnji dve točki letošnjega pf' 
venstva. Zgodilo se je torej tako, kakor smo že nekaj kol sel® 
pričakovali. Drugo mesto je osvojil Partizan z istim številom točk 
kakor državni prvak, vendar z znatno slabšo razliko v goli*1. 
Medtem, ko se je Vojvodina s točko manj uvrstila na tretje ntf' 
sto, Crveni^ zvezdi je uspel doslej največji podvig, saj se v našefl1 
nogometu še ni zgodilo, da bi isti klub osvozil državno prvenstvo 
in pokal hkrati. V zadnjem kolu je doživel lep uspeh zagrebŠk* 
Dinamo, saj je s šestimi goli odpravil nogometaše z Reke, kar p® 
mu ni zadostovalo, da bi se uvrstil na solidno četrto mesto, ki #® 
je zasedel Radnički z za las boljšo razliko v golih. Zlato sredino 
lestvice tvorijo' Velež, Hajduk in Rijeka. Sarajevski ŽeljezniČaf 
je danes sicer zmagal v sarajevskem derbiju, toda ta zmaga m® 
ne koristi več, kajti že v 21. kolu je bila njegova usoda zapeč®! 
tena in bo moral skupno z Vardarjem prepustiti svoje mesto OFn 
Beogradu in Slobodi iz Tuzle.

^<ena zvezda : Velež 4:0 (1:0)
Beograd, 21. junija. Pred 25.000 gledalci 

je Crvena zvezda premagala Velež s 4:0 (1:()).
C r vena zvezda: Beara, Durkovič, Zekavič, 

Tasič, Spajič, VI. Popovič, Sekularac, Maro- 
rič, I. Popovič, Kostič, Rudilnski.,

Velei: Barbartič, BoJfek, Benco, Rodu?, 
P.rajo, Handžač, Rebac, Repar, Lazovič, Dzi- 
dič, Radiljevič.

Ves prvi polčas je bilo domače moštvo v 
premoči, medtem ko so se gostje le bra
niti. Kostiič je imel že v prvi minuti idealno 
priložnost, da bi dosegel vodstvo za svoje 
moštvo. Žogo, ki mu jo je podal Tasič, je 
ostro streljal z devetih metrov tik pod preč
ko, tako da je Barbarič s skrajnim naporom 
odbili žogo v kot. Prvi gol za Crveno zvezdo 
je dosegel Rudinski v 37. minuti. Sekularac 
se je sam prebil in ko je prišel na 20 metrov 
pred vrata, je centriral. Na žogo sta šla 
hkrati vratar Barbarič in I. Popovič. V tem 
dvoboju je Popovič močno udaril Barbariča 
z glavo po obrazu, vsled česar je Barbarič 
padel. Žogo, ki se je odbila pa je Rudinski 
poslal v mrežo. Barbarič je bil po tein’padcu 
dobrih pet minut v nezavesti, tako da je 
bila tekma prekinjena. Toda Barbarič ni mo
gel več igrati, ker je že dve minuti za' tem 
spet padel v nezavest. Brez dbbrega vratarja 
je Velež nato klonil in Crvena zvezda je 
dosegla, zmago.

RADNIČKI : PARTIZAN 1:2 (1:1)
Beograd, 21. junija. Partizan je pre

magal Radnlčkcgia z goloma, ki sta Jih

dosegla S. Cebinac v drugi minuti i® 
Galič v 61. minuti. Strelec za RadniČkeg* 
pa je bil Dragan Ognjanovič v deseti mi
nuti. Igra ni bilo posebno zanimiva. Ob* 
moštvi sta imeli nekaj priložnosti za do* 
šego golovf ki jih pa nista izkoristi®' 
Partizan je prevzel pobudo v druge*11 
polčasu in tekma se je odvijala v glav
nem na polovici Radničkega. V moŠtvU 
Partizana se je odlikoval Galič, pri Rad" 
nlčkem pa vratar Videnič.

DINAMO : RIJEKA 6:0 (2:0)

Zagreb, 21. junija. Dinamo je ves &a9 
tekme igral boljše, vendar v začetku 
precej nekoristno. Ko je močan de^ 
osvežil obe moštvi, je Dinamo prevzel 
pobudo in docela zlomil moštvo Rij ek0. 
Pri dbtnačih sta bila najboljša MatuŠ i® 
Lipošinovič. Dober vtis je zapustil 
gostih vratar Ravnic, Čeprav je prej? 
6 golov.

LESTVICA I. ZVEZNE LIGE
C. zvezda 22 14 3 5 50:19 31
Partizan 22 14 3 5 3 39:29 31
Vojvodina 22 13 4 5 47:22 36
Radnlčtol 22 9 4 9 35:27 22
Dinamo 22 9 4 9 35:28 22
Velež 22 10 2 16 35:38 22
Hajduk 22 7 7 8 33:35 21
Rijeka 22 8 4 10 29:44 26
Budučnoat 22 7 5 16 25:41 19
Sarajevo 22 7 4 11 24:36 18
Železničar 22 7 3 12 26:35 17
Vadar 22 4 3 15 23:47 11

&&M0'

Varteks
Branik
Segesta
Teikistilaic
TTljaniik

Lestvica: 
2 2

^ i
2
1
2

8: 0 
3: 1
4: 5 
2: 4 
1:10

LESTVICA KVALIFIKACIJ 
ZA SC LIGO:

Tržič
N. Gorica 
Rudar (Vel.) 
Ilirija 
Drava

TRGOVSKO PODJETJE

Ljuiiljana, Trubarjeva 1

nudi v svoji poslovalnici 
..Trubarjeva 9“, veliko Izbiro 
krojaških
In šiviljskih potrebščin 
Pridite In oglejte sl 
veliko zalogo I

NOV REKORD V METU KOPJA 
73.93 m!

Subotica, 21. jun. Na atletskem prven
stvu Srbije za posameznike je bilo de
seterko nekaj dobrih rezultatov. V metu 
kopja je član Partizana Miletič dosegel 
nov rekord s 73.93. Prejšnji rekord je 
Imel Vujačič z rezultatom 72.86. Ostali 
rezultati: moški: Ho z ovirami PetruSič 
(CZ) 14.8, 100 m Danilovič (CZ) 11.4, višina 
Barovič (P) 190, krogla Jocovič (CZ) 15.67, 
ženske: 80 m z ovirami Neogradi (Senta) 
12.2, višina Gore (Voj) 15S, itd.

Dunaj, 24. junija. Reprezentanca Vzhodne 
ia Zaiodne Nemčije je osvojila prva mesto 
na svetovneni prvenstvu v velikem rokometu. 
V finala fe premagala Romunijo s 14:10 (6:6). 
Nemčiji sledijo: Romunija, švedska, Avstrija, 
Švica, Danska in Madžarska.

V današnjem zadnjem kolu ni 
bilo kakih presenetljivih rezultatov, 
saj je bilo v glavnem že vnaprej 
določeno, da bo Sloboda prvak, Bo
rovo pa se mora poslovili od lige. 
Presenečenje predstavlja prav go
tovo rezultat Šibenika, ki je prema
gal Lokomotivo, pa tudi zmaga Eiek- 
t ros troja nad Splitom pove, da je 
šlo tokrat samo za prestiž. Najbolj 
pomembna je bila tekma v Ljublja
ni, kjer je Odred s težave dosegel 
rezultat, ki mu vsaj na papirju za
gotavlja obstanek v ligi. Pritožba 
Borova na tekmo z Elektrostrdjem 
pa vliva še vedno drobec negotovo
sti v položaj našega ligaša.

Rezultati današnjega kola:
Šibenik : Lokomotiva 1:0, Elektro- 

stroj : Split 2:1, Sloboda : Borac 6:3, 
Zagreb : Proleter 3:1, Odred : Treš- 
njevka 2:4.

Odred : Trešnjevka 2:4 (1:2)
LjuJjljana, 21. jun. Komaj kakih 

3000 gledalcev se je dnaes popoldne 
zbralo na stadionu Odreda, da bi 
videli zadnjo tekmo v letošnji pr
venstveni sezoni. Rili pa so v pra
vem pomenu besede razočarani...

Sodniku Petrušiču iz Splita sta se 
moštvi predstavili takole:

Odred: Babnik, Medved, (Eltrin), 
Pirc, Gruden, Becič, Limo, Virant, 
Plastič, Hočevar, Oblak, Regally;

Trešnjevka: Mrduljaš, Štajner,
Zobič, Frančič, Ladovič, L hoda, Jo
vanovič, Bradač, Štanfelj, Orsag, 
Špirk.

Kako so padali goli
37. minuta: Medved se ni držal 

svojega prostora in je pustil, da je 
Ubada nemoteno podal žogo Jova
noviču, ki se je znašel sam pred 
Babnikom in neubranljivo 
mrežo.

39. minuta: Odredova obramba je 
zaspala do zadnjega moža. Štanfelj 
je napravil kratek sprehod med na
šimi igralci, Babnik je bil popolno
ma nemočen in že je bilo 2:0 za 
Trešnjevka?

45. minuta: Plastič so je vztrajno 
prerival z žogo vred skozi obrambo 
Trešnjevke rn, ko je prevari! še 
tretjega obrambnega igralca, je po
slal žogo v Mrduljaševo svetišče 2:1.

46. minuta: Pirc je podal žogo 
svojemu vratarju Babniku zelo ne
spretno, kajti prestregel jo je Bra
dač in Babnik je bil spot nemočen 
— 3:1. _

71. minuta: Orsag je izvedel mo
čan prosti strel, igralci Odreda pa 
niso postavili nikakršnega zidu. 
Močan strel je Babnik samo odbil,

žogo je dobil na nogo Štanfelj in — 
4:t.

83, minuta: Plastič je ušel vsej 
obrambi Trešnjevke, prevari! tudi 
•vratarja im se z žogo vred znašel v 
vratih Trešnjevke — 4:2.

TO SE NE DOGAJA VSAK DAN
Na današnji nogometni tekmi je 

bilo mnogo nenavadnih dogodkov. V 
26. minuti je Becič zakrivil prekr
šek in sodnik je dosodil enajstme
trovko. Močan strel napadalca Treš
njevke se je odbil od prečke v po
lje. To je bil samo začetek čudnih 
dogodkov, kajti le malo za tem je 
Medved po nepotrebnem začel poši
ljati žoge v kot, pa tudi vsa obram
ba je imela dokaj čudne »variante« 
pred svojimi vrati. Rezultat tega je 
bil, da je Medved v 37. minuti zapu
stil igrišče, zamenjal pa ga je El
trin. Gol, ki so ga Odredovci preje
li v 46. minuti, je bil že tretja re
priza iste napake (podaja branil
cev vratarju) v zadnjih dveh tek
mah. V 51. minuti je bil Plastič 
zrušen v kazenskem prostori Treš
njevke, enajstmetrovko je izvajal 
Limo. Strel je bil tako slab, da ga 
je vratar Mrduljaš brez težave ujel.

V 72. minuti smo doživeli najbolj 
nenavadno potezo trenerja Kokoto- 
viča. Zaradi nešportnega reagiranja 
na njegovo pripombo je namreč iz
ključil Grudna iz moštva. Ker je bil 
malo prej poškodovan tudi Oblak, 
je Odred igral samo z 9 igralci. Za 
nenavaden konec sta poskrbela tu
di dva igralca Trešnjevke, ki sta 
sc skupaj zaletela z .glavama in oba 
obležala na igrišču. Tore j — čudnih 
zares čudnih dogodkov je bilo na 
pretek. Vrh tega pa je bik to naj
slabša tekma Odreda v letošnji se
zoni izrazito najslabša, kar smo jih 
videli v zadnjih letih v Ljubljani.

V. ž.

LESTVICA II. ZVEZNE NOGOMETNE

Zmaga Mar' 3;-, 3vlcfll
v Ec V-j

V Aleksandriji je na - mednarodnem 
sketn tekmovanju zmagal v skoku v vi»10 
Jugoslovan Marjanovič s 194 cm. ,

London, 20. junija. V finalu meduaro® 
nega teniškega turnirja je indijski prV® 
Krišnan premagal Avstralca Fraserja d '
6:0- - rFrankfurt, 21. junija. Na mednarodni
slaški regati jc osmerec Krke iz Siheniik*
osvojil tretje mesto za Diiseldorfom in V/i«4*'
budno m.

Berlin, 21. junija. Nogometno srečanja r 
precentanc Portugalske in Vzh. Nemčije 3 
je končalo z zmago Portugalske z 2:0 l1.

to

Sloboda

LIGE:

20 14 2 4 46:19 30
Lokomotiva 26 11 3 6 43:30 25
Split 20 11 3 6 43:22 25
Trešnjevka 20 9 3 8 34:29 22,
Elektrostroj 20 7 8 5 32:31 22
Borac 20 8 5 7 43:30 21
Zagreb 20 8 4 8 33:43 19
Šibenik 20 6 6 9 27:24 18
Proleter 20 6 4 10 39:49 IG
Odred 20 1 3 13 23:42 11
Borovo 20 5 1 14 24:50 11

i^obiž po špoHgtih terenih
Kranj. V Sredo je bila na sporedu nogo

metna tekma za pokal FLRJ med enaj
stericama Triglava in Tržiča Po precej 
razburljivi Igri, ki je bita hkrati tudi 
dokaj ostra, so domači tesno zmagali s 
5:4 (3:2). Tržiča rti so se jim namreč zelo 
dobro upirali, čeprav sodniška trojka s 
svojim sojenjem ni bila naklonjena. Gdle 

zadel so dosegli Gnjšek 2, Brezar II 1, Mihel
čič 1, Brezar I 1, za Tržič pa Bahun 2, 
Ivanovski ter Puškarevič.

V Anhovem so imeli ustanovni občni 
zbor goriške odbojkarske podzveze. Za
radi kvalitetnega in množičnega po
rasta je bila nujna ustanovitev podzve
ze. Na Goriškem je 10 moških in 5 žen
skah odbojkarskih vrst. Kanalski odbojs 
karji bodo organizirali moško pokalno 
prvenstvo Slovenije, na katerem bodo 
nastopili znani ligaši Branik, Novo mesto 
in ZOK Ljubljana.

Uspel pionirski turnir
Maribor, 21. junija. Mariborska nogometna 

podzveza je tudi letos izvedla turnir pionir
skih moštev. Nerazumljivo in neopravičljivo- 
je, da je od 17 včlanjenih klubov sodelovalo 
le pet moštev. Najboljšo igro sta pokazala 
Branik in Rnrtizan Rače, ki sta mod seboj 
igrala neodločeno 2:2.

Vrstni red: Branik 7 (razlika o golih 8:2), 
Partizan Rače 7 (t>:J), Maribor i, Pohorje 
(Ruše) 2, Kovinar (Tezno) brez točke.

TELOVADNI NASTOP 
V MEDVODAH

Medvode, 21. junija. Kot zadnja 
preizkušnja pred nastopom v Beo-

LAUER PRED LORGERJEM 
Hannover, 21. jun. Na mednaredn6*’' 

atletskem prvenstvu v Hannovru je bi ^ 
najzanimivejše srečanja starih riva^ 
Lorgerja in evropskega prvaka Laue^g 
v teku 110 m z ovirami. Tudi tokratj 
bil Nemec Martin Lauer boljši od naš^ 
Stanka in zmagal v času 14.1 pred L0* 
gerjem, ki je tokrat potrbeovai za. 
progo 14.4.

Praga, 21. jun. Na mednarodnem ( 
skem mitingu je dosegel češki spri^ { 
Mandlik v teku na 200 m odličen rezuL-^ 

-20.8. V metu kladiva je zmagat po^ 
Rut s'64.10, v metu krogle pa Ceh Sk<> 
z znamko 17.81.

Moskva, 20. VI. Nogometno moštvo 
MO« je premagalo bivšega francoskega Pr 
ka Rems s 3:0 (0:0). ^

Boulder, 20. junija. Na atletskem Prf ^ 
stvu ZDA sta bila dva olimpijska Pr>! jj- 
Morow in Davis premagana v svojih 
nah. V teku na 100 m je Morovv Pr‘ 
ciilj šele zadnji, v finalu pa je zmagal ■ 
ton z 10.5. Davis jc v teku na 400 ni T- ^ 
rami zaostal za 3 in za zmagovalcem 
vvardora, ki je pretrgal ciljno vrvico v -i, 
50.7. Ostali rezultati: 10.000 m Truex 5|v.^ 
HO m ovire Calhoun 14.0, krogla O -i 
18.94, kladivo Connly 66.08. višina 
204, daljina Beli 7.93. itd. ^

nika, Sore in Pirnič. Nastopil.1 m 
tudi gostje iz Domžal. Nekaj jp- 
gledalcev ao'na jbol j navdušili r 
nirji. ^
Uspele konjske dirke v

Maribor, 21. junija. Konjeniški klub.jL^oj 
riboni je danes popoldne svečano ptTroP"^?ljtf 
novozgrajeni hipodrom, ki ima Pr.c dif' 
lego, v Kamnici pri Mariboru. Zanim*'' 
ke so privabile v Kamnico okoli A-fh1'

gradu so danes v Medvodah organi- ^(iaiceVt za brezhibno organizacijo jc ^Oy,ho^
_ r i • j. _ 1   T : „ „ 4L* t2» n n - • _i y_. • v.. l i • -vi , i 1 ~ • <*zirali telovadni nastop, kjer je na
stopilo okrog 200 telovadcev iz 
Domžal, in okoliških društev Srn led

izkušeni štab konjeniškega kluba v iylt,jaget* 
pod vodstvom predsednika dr. Žabkar 
Tekmovanje je obsegalo 1f točk.

Športniki! v porabi jo ite

VESOPl olia za soočenje fn 
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